

Franjo Tominec

**BIBLIOGRAFSKI PREGLED I. DO V. LETNIKA REVIIJE  
»ZDRAVSTVENI OBZORNIK«**

**Uvod\***

Ko je leta 1961 po osemletnem obdobju prenehal izhajati strokovni časopis »Medicinska sestra na terenu«, ki ga je izdajal Centralni higienski zavod v Ljubljani z namenom, da bi pospešil razvoj patronažne službe in metodo polivalentnosti v zdravstvenovarstveni dejavnosti, je bila želja po obnovi te revije iz leta v leto bolj živa.

Omenjena težnja je razumljiva in utemeljena iz več razlogov. Predvsem je za uspešno poklicno delo v zdravstvu spričo nenehnega napredka medicine izpopolnjevanje strokovnega znanja čedalje večja življenjska nujnost. Zdravnik potrebuje danes ob sebi vse bolj specializirane in tudi vse bolj splošno izobražene sodelavce. Glede na nepretrgani razvoj in nove dosežke zdravstvene in drugih pomožnih ved pa je tudi še po končanem rednem poklicnem šolanju vedno znova potrebno strokovno izpopolnjevanje. Toda samo s predavanji, seminarji, tečaji in strokovnimi ekskurzijami vsemu temu ni mogoče odpomoci. Šele tiskana beseda omogoča zares množično obveščanje, hkrati pa nepretrgan in poglobljen študij in s tem dejanski napredek posameznika.

Z namenom, da bi se krog naročnikov čimbolj razširil, predvsem pa, da bi Zveza DMSS pripomogla k strokovnemu čtivu tudi drugim profilom zdravstvenih delavcev, ki nimajo svojega glasila, je k izdajanju povabila še druga strokovna društva. Temu vabilu sta se takoj odzvali Društvo otroških sester in pa Društvo fizioterapevtov in delovnih terapevtov. To je bilo uredništvu tudi vodilo pri urejevanju glasila.

Po besedah uredništva v uvodu naj bi se »Zdravstveni obzornik« osredotočil na ključna vprašanja zdravstvenega varstva: na utrjevanje zdravja in preprečevanje bolezni, na nego bolnika in medicinsko rehabilitacijo. Glede na zamišl sodobnega zdravstva naj bi časopis obravnaval tudi tematiko socialnega in psihološkega pomena. Seveda naj bi revija seznanjala bralce tudi z novimi dognanji medicine, jim obnavljala in dopolnjevala teoretično in praktično znanje ter jih hkrati opozarjala na pomembne probleme vsakdanje prakse. S tem pa naj bi neposredno vplivala tudi na strokovni napredek in na kvaliteto poklicnega dela. Tako bi omogočala orientacijo v sodobni zdravstveni problematiki, v posebnih in pomembnih dosežkih medicine ter spodbujala strokovna društva k neposrednemu delu med članstvom. Hkrati pa naj bi revija bila strokovno učno čtivo dijakom in študentom medicinskih šol.

Če se po opisu vseh nalog, ki so bile glasilu zastavljene ob ustanovitvi, ozremo na prehojeno pot, tedaj imamo pred seboj skoraj že šest letnikov uspešno urejevane revije. Najlepšega priznanja pa je »Zdravstveni obzornik«

---

\* Prim. ZO 1967 št. 1 str. 1—2; 1970 št. 1 str. 34; 1971 št. 3 str. 182—184; 1972 št. 2 str. 123, 125.

ponovno bil deležen na redni skupščini ZDMSS v Dobrni 18. in 19. februarja 1972. Vedno znova so diskutanti poudarjali pomen in kvaliteto raven revije ter nujno potrebo, da se list čimbolj razširi med članstvo in da bi vsekakor moral izhajati pogosteje. Zaradi važnosti, ki jo ima za strokovno izpopolnjevanje, mu je treba zagotoviti moralno in materialno podporo strokovnih društev samih, pa tudi zdravstvenih organizacij.

Vse to utemeljuje potrebo po bibliografskem pregledu tudi že za prvih pet letnikov, saj v zgoščeni obliki in po strokah razvrščeno podaja njih vsebino. S tem je slušateljem medicinskih šol olajšan dopolnilni študij v tej ali oni smeri, hkrati pa tudi iskanje ustreznih virov, ko pišejo diplomske naloge ali se pozneje kdaj pripravljajo za morebitna predavanja. Ne nazadnje pa utegne biti za prvo informacijo celo tistim, ki pri reviji sodelujejo tudi sami. S tem pregledom je zajetih torej prvih pet letnikov instruktivno informativnega glasila »Zdravstveni obzornik«, ki je nastopil svojo pot leta 1967 in se bliža zdaj že koncu VI. letnika.

Revija je prvi dve leti (1967 in 1968) izhajala s 3, pozneje pa s 4 številki na leto. Glasilo izdajajo od vsega začetka: Zveza društev medicinskih sester Slovenije, Društvo otroških sester ter Društvo fizioterapevtov in delovnih terapevtov v Ljubljani.

Glasilo je tiskala prva tri leta tiskarna ČP Delo, Ljubljana, Titova 35, od vštetega četrtega leta pa ČGP »DELO« — Blasnikova tiskarna v Ljubljani, Breg 12.

Letna naročnina lista je bila prvo leto (1967) 15 N din in v naslednjih letih (1968—1971) po 20 N din. Za dijake in slušatelje medicinskih šol je znašala prvo leto 10 N din, v letih 1968—1971 pa 15 N din. Vseh pet let nespremenjena je bila naročnina za zavode in ustanove po 30 N din, za inozemstvo pa 40 N din.

Poleg vsakoletne naročnine, letne subvencije Republiškega sklada za pospeševanje založništva ter občasnih dotacij si je glasilo pomagalo tudi z dohodki iz oglasov in deloma s prispevki ki, so jih za tiskovni sklad nakazovali naročniki sami.

Uredništvo in uprava lista je od vsega začetka na sedežu Zveze medicinskih sester Slovenije v Ljubljani, Veselova 2.

Glasilo je urejevala prva tri leta medicinska sestra Cita **Bole**. V tem času so bile v uredniškem odboru tudi Ivana Dolenc, Anica Gradišek, Cilka Potočnik in drugo leto še tehnična urednica Neža Jarnovič. S četrtem letnikom pa je glavno in odgovorno uredništvo revije prevzela medicinska sestra Neža **Jarnovič**. V letih 1970 in 1971 so poleg nje bile v uredniškem odboru tudi Anica Gradišek, Mija Kandus, Štefka Novak, Milena Pipan, Nuška Repanšek in Marija Šolar-Merjasec.

V obdobju, ki ga zajema pričujoči bibliografski pregled, je v reviji po kazalu strokovnih piscev, prirediteljev, prevajalcev in ilustratorjev zastopanih skupno 155 domačih in tujih sodelavcev, med njimi tretjina medicinskih sester in 60 zdravnikov, od tega tudi okrog 20 vseučiliških predavateljev. Sodelovali so pa v glasilu tudi še fizioterapevti, zdravstveni tehniki, ekonomisti, socialni in prosvetni delavci, pravniki, družbeni delavci in publicisti raznih drugih strok.

Notranja ureditev lista, njegov napredek in vsebinsko razrast pa nam v neki meri ponazarjajo tudi posamezne stalne rubrike, ki so se z leti izoblikovale v njem, tako na primer: Članki, Mejniki našega zdravstva, Zgodovinski portreti, Novosti — Izkušnje — Pobude, Organizacija zdravstvene službe, Iz društvenega življenja, Osebne vesti, Beležke ob knjigah in Zanimivosti.

Nekaj posrednih in neposrednih virov za začetne pobude, ustanovitev, delovne načrte, smernice ter delo in pomen Zdravstvenega obzornika najdemo tudi že v posameznih prispevkih lista samega. Naj jih navedemo v časovnem zaporedju:

(Bole Cita) Uredništvo: Za uvod. ZO I/1967 št. 1 str. 1—2.

Gradišek Anica: Petdeset let dela in oblikovanja medicinske sestre na Slovenskem. ZO IV/1970 št. 1 str. 34, 35.

Tominec Franjo: Bibliografski pregled časopisa »Medicinska sestra na terenu«. ZO V/1971 št. 3 str. 182—184.

Jarnovič Neža: Redna skupščina ZDMSS v Dobrni 18. in 19. II. 1972 ZO VI/1972 št. 2 str. 123, 125, 126.

Pomembnejše in obsežnejše gradivo, objavljeno v I. letniku ZO, je zajela tudi že Slovenska bibliografija 1967 (izdala NUK). Priredil Jože Munda s sodelovanjem Bože Pleničar in Ančke Posavec.

Ta bibliografski pregled za prvih pet let ZO upošteva seveda glede na ožje strokovno področje vse gradivo iz posameznih strok in stalnih rubrik. Prav tako navaja tudi razna sporočila iz uprave in uredništva ter morebitne druge objave, ker niti glede neznatnih zapiskov dostikrat ni zanesljivega merila za njihovo pomembnost. Med takšen drobni tisk sodijo tudi razna gesla, misli, vodila in citati, ki bi jih sicer lahko pogrešili v pregledu, a po svoje vendarle prispevajo k vsebinski fiziognomiji lista. Slednjič naj povem še, čemu navajam tudi oglase. Vzrok je v tem, da se nekateri članki, zlasti pa prispevki iz rubrike »Novosti — Izkušnje — Pobude« v svojem besedilu sklicujejo na ilustracijo v ustreznem oglasu. Koder pa ni utemeljitve v tem smislu, naj bodo navedeni oglasi v priznanje podjetjem, ki so na ta način podprla glasilo, da je lahko redno izhajalo ob razmeroma nizki naročnini.

Vse gradivo v pregledu je razvrščeno praviloma po strokah v smislu UDK in v glavnem po navodilih, ki jih daje Janez Logar v svoji knjigi »Uvod v bibliografijo«. Kakor v bibliografskih pregledih nasploh velja tudi pri tem, da je posamezne enote mogoče enakovredno uvrstiti v eno ali drugo stroko. Predvsem zato in pretežno s praktičnih vidikov, da bi celotno gradivo bilo čimbolj pregledno in kar najmanj razdrobljeno, sem nekatere članke in sestavke v rubriki »Novosti — Izkušnje — Pobude« uvrstil deloma med članke in deloma med »Zanimivosti«. Le-te in »Beležke ob knjigah« pa sem zaradi preglednosti razvrstil kronološko v ločenih odstavkih na koncu ustreznih strok.

V posameznih strokah pregleda sem se načeloma ravnal po abecednem redu avtorjev, medtem ko sem članke istega avtorja znotraj te ali one stroke razvrstil kronološko. Ob iskanju prispevkov, ki obravnavajo določeno snov, pa bo v pomoč tudi strokovno in večkrat celo imensko kazalo. Pri kazalu piscev, prirediteljev in prevajalcev sem si prizadeval za čim večjo izčrpnost, pri stvarnem kazalu pa sem skušal ubrati srednjo pot in se omejiti na najvažnejša gesla. Upam, da ob subjektivni presoji nisem pri tem prezrl bistveno pomembnejših stvari.

Slednjič se tudi to pot za vse strokovne nasvete in opozorila iskreno zahvaljujem prof. Sonji G o r e c, vodji Centralne medicinske knjižnice v Ljubljani. Zelo mi je bilo v pomoč njeno stvarno kazalo k UDK za področje medicine (še v tipkopisu).

## LETNIKI REVIJE

**Zdravstveni obzornik.** Instrukтивно-informativno glasilo. Uredil uredniški odbor. Glavna in odgovorna urednica od I/1967 do III/1969 **Cita Bole**, od IV/1970 dalje **Neža Jarnovič**.

I/1967 (IV) + 148 — 24 × 17 cm. Številke: 1, 2/3 z ovitki — 2000 izvodov	ke: 1, 2, 3, 4 z ovitki — 3000 izvodov
II/1968 (IV) + 156 — 24 × 17 cm. Številke: 1, 2, 3 z ovitki — 2500 izvodov	IV/1970 (IV) + 256 — 24 × 17 cm. Številke: 1, 2, 3, 4 z ovitki — 3800 izvodov
III/1969 (IV) + 244 — 24 × 17 cm. Številke: 1, 2, 3, 4 z ovitki — 4100 izvodov	V/1971 (IV) + 284 — 24 × 17 cm. Številke: 1, 2, 3, 4 z ovitki — 4100 izvodov

## Kratice

D MSS = Društvo medicinskih sester Slovenije	SZO = Svetovna zdravstvena organizacija
MedS = Medicinska sestra na terenu	št. = številka
NUK = Narodna in univerzitetna knjižnica	ZDMSS = Zveza društev medicinskih sester Slovenije
oš = ovitek številke	ZMSJ = Zveza medicinskih sester Jugoslavije
Prev. = prevedel	ZO = Zdravstveni obzornik
Prir. = priredil	UDK = univerzalna decimalna klasifikacija
SB = Slovenska bibliografija	
(sl) = slika	
str. = stran	

## PREGLED PO STROKAH

### 01 Bibliografija

**Tominec Franjo:** Bibliografski pregled časopisa »Medicinska sestra na terenu«. [I.—VIII. letnik (1954 do 1961)] 1971 št. 3 str. 182—208

### 061.2./3. Društva. Kongresi

**Deset let sekcije za medicino dela.** Marija Mehle — 1967 št. 2/3 str. 137—139

**Društvo fizioterapevtov in delovnih terapevtov Slovenije vabi na občni zbor 31. maja 1968** — 1968 št. 1 str. 18

**Društvo otroških negovalk** — preimenovanje. 1967 št. 1 str. 42

**Izredna skupščina zveze društev medicinskih sester Jugoslavije na Bledu, dne 18. maja 1970.** [S sliko.] — Neža Jarnovič — 1970 št. 3 str. 178—180

**Medicinske sestre področja Ptuj-Ormož** so ustanovile svoje strokovno društvo. — Ne-Ja — 1971 št. 1 str. 56

**Medicinske sestre v Mariboru** o svojem delu. Društvo medicinskih sester Maribor. 1971 št. 4 str. 276

**Mednarodna zveza medicinskih sester** nam piše. — Mary J. Seivwright — 1969 št. 4 str. 237

**Nekaj povzetkov iz razprave** (k poročilu glavnega odbora ZDMSS na skupščini 5. XII. 1969). — Silva Vuga, Fani Suc, Sonja Cuček, doc. dr. Ruža Šegedin, Anica Lajevc, Majda Jerman, Meta Mazi, Sonja Medič, Meta Furlan-Lipovec, Mira Pridgar. — 1970 št. 1 str. 43—53

**Nevropsihiatrična sekcija** medicinskih sester pri Zvezi društev medicinskih sester Slovenije. — Neža Jarnovič — 1969 št. 2 str. 113

<b>Občni zbor društva medicinskih sester Ljubljana dne 9. II. 1968.</b> — C. B. — 1968 št. 1 str. 38—39 . . . . .	11
<b>Obvestilo Zveze DMS Slovenije za redno skupščino v Dobrni.</b> 1971 št. 4 str. 283 . . . . .	12
<b>Poročilo glavnega odbora ZDMSS na skupščini dne 5. XII. 1969</b> — 1970 št. 1 str. 32—43 . . . . .	13
<b>Poročilo o IX. rednem občnem zboru društva fizioterapevtov in delovnih terapevtov Slovenije ter strokovnem seminarju.</b> — Tončka Majhen — 1968 št. 3 str. 136 do 137 . . . . .	14
<b>Posvetovanje predstavnikov dežel — članic mednarodne organizacije medicinskih sester (ICN) v Dublinu od 25. do 30. VII. 1971.</b> [S slikami.] — Mira Pridgar — 1971 št. 4 str. 278—279 . . . . .	15
<b>Pravila Društva medicinskih sester . . .</b> 1971 št. 2 str. 128—132 . . . . .	16
<b>Pravila Zveze društev medicinskih sester Slovenije.</b> 1971 št. 2 str. 123 do 128 . . . . .	17
<b>Redni občni zbor Društva medicinskih sester v Novem mestu dne 30. I. 1968.</b> — N. J. — 1967 št. 2/3 str. 141—142 . . . . .	18
<b>Seja glavnega odbora Zveze DMS Slovenije v Ljubljani dne 11. VI. 1971.</b> — Neža Jarnovič — 1971 št. 3 str. 173—175 . . . . .	19
<b>Sekcija za šolstvo pri zvezi DMS Slovenije.</b> — Anica Gradišek — 1971 št. 1 str. 53—54 . . . . .	20
<b>Sklepi Zveze DMS Slovenije na skupščini z dne 5. XII. 1969 v Ljubljani.</b> 1970 št. 1 str. 53—56 . . . . .	21
<b>Skupščina fizioterapevtov.</b> — Antonija Majhen — 1967 št. 2/3 str. 140—141 . . . . .	22
<b>[Štirinajsti] XIV. kongres mednarodne zveze medicinskih sester (ICN).</b> — A. G. — 1970 št. 1 str. 62—63 . . . . .	23
<b>Upravni odbor Društva otroških sester Slovenije vabi na redni občni zbor.</b> 1971 oš 2 . . . . .	24
<b>Vabilo društvom in šolam medicinskih sester.</b> [Proslava 50-letnice.] ZDMSS — 1969 št. 2 str. 63 . . . . .	25
<b>Z občnega zbora društva medicinskih sester Ljubljana.</b> — C. B. — 1969 št. 2 str. 115—116 . . . . .	26
<b>Zlati znak priznanja Zvezi društev medicinskih sester Slovenije.</b> — [S slikami.] — 1970 št. 2 str. 117 do 118 . . . . .	27
<b>Zveza DMS Slovenije obvešča . . .</b> [Naznanilo skupščine.] — 1969 št. 2 str. 114 . . . . .	28
<b>Zveza medicinskih sester Jugoslavije — članica mednarodne zveze (ICN).</b> Sestanek republiških društev dne 9. maja 1969 v Beogradu. Zveza DMS Slovenije. 1969 št. 3 str. 177—178 . . . . .	29
<b>159.9 Psihologija 17 Etika</b>	
<b>Bergant Milica:</b> Duševna ranljivost predšolskega otroka. 1969 št. 1 str. 23—25, št. 2 str. 69—71 . . . . .	30
<b>Kodeks etike zdravstvenih delavcev SFRJ.</b> 1967 št. 2/3 str. 57—59 . . . . .	31
<b>Kodeks etike zdravstvenih delavcev — moralne in pravne dolžnosti.</b> 1971 št. 3 str. 170 . . . . .	32
<b>Mednarodni kodeks etike medicinskih sester.</b> Sprejet na kongresu ICN v Frankfurtu junija 1965. — 1969 št. 3 str. 142—143 . . . . .	33
<b>Milčinski Janez:</b> Odgovornost medicinske sestre z etične in pravne plati. 1967 št. 2/3 str. 49—56 . . . . .	34
<b>Šlajmer-Japelj Majda:</b> Razmišljanja o poklicni etiki v današnjem času. 1971 št. 4 str. 209—211 . . . . .	35
<b>Beleške ob knjigah:</b>	
<b>Ivan Toličič, Smiljanić-Čolanović [Vera]:</b> Otroška psihologija. — N. J. — 1969 št. 1 str. 53 . . . . .	36
<b>Dr. Zlata Hribar:</b> Moj otrok jeclja. — M. Š. M. — 1970 št. 3 str. 183 . . . . .	37
<b>Zoran Jelenc:</b> Otrok potrebuje dobre brega očeta. — M. Š. M. — 1970 št. 3 str. 183 . . . . .	38
<b>Toličič [Ivan], Smiljanić-Čolaković [Vera]:</b> Otroška psihologija — M. Š. M. — 1971 št. 1 str. 57 . . . . .	39
<b>Borut Šali:</b> Uporabna psihologija za medicinske sestre. Skripta. — N. J. — 1967 št. 2/3 str. 143 . . . . .	40
<b>31 Statistika</b>	
<b>Beleške ob knjigah:</b>	
<b>Dr. Bojan Pirc — dr. Davorin Milat:</b> Osnove istraživanja u zdravstvu. — M. Š. M. — 1970 št. 2 str. 122 . . . . .	41
<b>Zdravstveno varstvo — Obporodna umrljivost otrok v SR Sloveniji.</b> Posebna publikacija št. 9/1967. Analiza terenske ankete o perinatalni umrljivosti dojenčkov. Pripravili: Stanka Simoneti, Marija Šolar-Merjasec in Zvone Odar. — N. J. — 1968 št. 2 str. 90—91 . . . . .	42
<b>Zanimivosti:</b>	
<b>Slovenija — dežela z nizkim deležem poročenega prebivalstva.</b> — N. J. — 1967 št. 2/3 str. 145 . . . . .	43

Pogledi na našo življenjsko dobo. — Jean-Michel van Gindertael — 1969 št.1 str.38 . . . . .	44
Naraščanje prebivalstva zbuja skrb. Iz poročila na 23. skupščini SZO. Prir. N. J. — 1971 št.1 str.44 . . . . .	45
Pričakovana doba življenja pri moških ne narašča. 1971 št.3 str.180	46
Maternalna smrtnost v SRS. — Dr. Stanka Simoneti — 1971 št.3 str.180	47
Umrljivost ne pada več. 1971 št.4 str.281 . . . . .	48

### 331 Delo. Delodajalci. Delavci

<b>Lajevc Stanko:</b> Varstvo žensk pri delu. Ob svetovnem dnevu zdravlja v letu 1969. — 1969 št.2 str.57—59 . . . . .	49
<b>Ugodnosti</b> žen v delovnem razmerju. 1971 št.3 str.169 . . . . .	50

### 341.33 Rdeči križ

<b>O</b> problematiki predavateljskega kadra pri Rdečem križu. 1971 št.2 str.120 . . . . .	51
--	----

### 361/362 Socialno skrbstvo in varstvo.

<b>Zaščita matere in otroka. Zdravstvene ustanove</b>	
<b>371.7/8 Nega zdravja v šoli. Šolske kuhinje</b>	

<b>Bole Cita:</b> Zdravje — osnovna pravica vsakega otroka. 1968 št.3 str.93—94 . . . . .	52
<b>Individualna</b> socialna pomoč v zdravstvenem varstvu. Po knjigi W. A. Friedländer — H. Pfaffenberger: »Osnovna načela in metode socialnega dela«. Prevedla Dora Vodnik. Prir. N. J. — 1971 št.1 str.35—36 . . . . .	53
<b>Jarnovič Neža:</b> O stanju patronažne službe v zdravstvenih zavodih. 1967 št.1 str.10—14 . . . . .	54
<b>Košir Aljeta:</b> O varstvu predšolskih otrok na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik. 1969 št.4 str.203—211. — Opozorilo! Uredništvo. 1970 št.1 str.61 . . . . .	55
<b>Stritih Bernard:</b> Zahteve, na katerih se gradi metodika socialnega dela. [Iz uvoda knjige W. A. Friedländer — H. Pfaffenberger »Osnovna načela in metode socialnega dela«] — Prir. N. J. — 1971 št.2 str.102—103 . . . . .	56
<b>Zakon</b> o denarni pomoči za opremo novorojenega otroka — N. J. — 1971 št.2 str.119 . . . . .	57

### Beležke ob knjigah:

W. A. Friedländer — H. Pfaffenberger: Osnovna načela in metode socialnega dela. [Prevedla Dora Vodnik.] — N. J. — 1970 št.4 str.252 . . . . .	58
---	----

### Zanimivosti:

Ali se pravicam otrok resnično poseveča posebna pozornost? 1970 št.2 str.124 . . . . .	59
--	----

### 37 Vzgoja. Šolstvo. Izobraževanje.

#### Pouk. Vzgoja nerazvitih in nevezgojljivih oseb

<b>Čosić Branka:</b> Mednarodna visoka šola za medicinske sestre v Lyonu na Francoskem. Prevedla M. J. — 1970 št.4 str.210—212 . . . . .	60
<b>Dopolnilna</b> izobrazba in strokovno izpopolnjevanje. 1971 št.3 str.167	61
<b>Hribernik Levina:</b> Strokovno izpopolnjevanje v Amsterdamu. 1967 št.2/3 str.139 . . . . .	62
— Strokovno izpopolnjevanje na delovnem mestu. 1971 št.2 str.100 do 101 . . . . .	63
<b>Izobraževanje</b> zdravstvenih delavcev — regionalni vidiki o vesplošnem problemu. (Sklepi 23. skupščine SZO maja 1970). 1971 št.4 str.250 . . . . .	64
<b>Konkretne</b> naloge pri zdravstveno izobraževalnem delu. — N. J. — 1968 št.3 str.117—121 . . . . .	65
<b>Mnenje</b> k predlogu za šolanje kirurških instrumentark. — ZDMSS — 1970 št.3 str.182 . . . . .	66
<b>Obisk</b> v zavodu za delovno usposabljanje duševno prizadete mladine v Črni na Koroškem. — Marija Geč — 1971 št.1 str.55 . . . . .	67
<b>[Plut Stanko] Stp:</b> Strokovno izpopolnjevanje zdravstvenih delavcev. 1969 št.1 str.44—46 . . . . .	68
<b>Program</b> za strokovno izpopolnjevanje. 1968 št.3 str.138—139 . . . . .	69
<b>Program</b> za strokovno izpopolnjevanje društva medicinskih sester Ljubljana. — N. J. — 1968 št.2 str.87—88 . . . . .	70
<b>Program</b> za strokovno izpopolnjevanje DMS Ljubljana. — Neja — 1969 št.3 str.178—179 . . . . .	71
<b>Ravnikar Tone:</b> Nekaj vprašanj o našem srednjem medicinskem šolanju. 1970 št.4 str.206—209 . . . . .	72
<b>Seminar</b> nevropsihiatrične sekcije ZDMSS dne 24. septembra 1969 v Vojniku. — Anica Kotnik — 1969 št.4 str.236—237 . . . . .	73

<b>Seminar</b> sekcije za medicino dela. — Marija Mehle — 1968 št. 1 str. 40 . . . . .	74	— <u>Mikrobi v dihalih</u> . Jemanje kužnine za bakteriološke preiskave. 1970 št. 3 str. 159—163 . . . . .	92
<b>Seminar</b> za »posebne« izpite. — ZDMSS — 1969 št. 1 str. 51—52 . . . . .	75	<b>Beleške ob knjigah:</b>	
<b>Seminar</b> za strokovno izpopolnjevanje medicinskih sester v Ljubljani od 1. oktobra do 17. decembra 1971 št. 3 str. 177 . . . . .	76	Dr. Miha Likar: »Žlahtna semena«. N. J. — 1967 št. 1 str. 44 . . . . .	93
<b>Seminar</b> za strokovno izpopolnjevanje medicinskih sester v Ljubljani od 21. januarja do 21. aprila 1972. — 1971 št. 4 str. 277 . . . . .	77	<b>Zanimivosti:</b>	
<b>Sestavljanje</b> učnih načrtov za šolanje zdravstvenih delavcev. (Iz poročila na 23. skupščini SZO v maju 1970.) — 1971 št. 2 str. 108—109 . . . . .	78	Naši otroci postajajo večji. 1967 št. 1 str. 33 . . . . .	94
<b>Spremembe</b> v nazivih in izobrazbi zdravstvenih delavcev. — N. J. — 1968 št. 3 str. 131 — Pojasnjujemo [O strokovnem izpitu.] — N. J. 1969 št. 1 str. 52 . . . . .	79	Zgodba o sestavi umetnega virusa in o tem, kako je poskus postal velika novica po svetu. — M[iha] Likar — 1968 št. 1 str. 43—44 . . . . .	95
<b>Strokovna</b> izobrazba medicinskih sester — naziv »višja medicinska sestra«. — ZDMSS — 1968 št. 3 str. 135 . . . . .	80	Neenakosti v uri našega življenja. — J. B. S. Holdane — 1968 št. 2 str. 51 . . . . .	96
<b>Strokovni</b> izpiti — pojasnila. 1967 št. 1 str. 38—39 . . . . .	81	Tajne življenja. — A. Szent-Györgyi — 1968 št. 2 str. 84 . . . . .	97
<b>Strokovni</b> izpiti — pojasnila. — ZDMSS — 1970 št. 4 str. 250—251 . . . . .	82	Prirojene anomalije na Švedskem. — Z. S. — 1969 št. 2 str. 119 . . . . .	98
<b>Strokovni</b> seminarji za medicinske sestre na Dunaju. Zveza DMS Slovenije. 1970 št. 1 str. 64 . . . . .	83	Sirjenje stafilokoknih okužb v bolnišnicah z obleko medicinskih sester. S. Z. — 1970 št. 3 str. 135 . . . . .	99
<b>Strokovno</b> izpopolnjevanje medicinskih sester. Društvo medicinskih sester Ljubljana. 1969 št. 4 str. 235—236; 1970 št. 3 str. 181, št. 4 str. 249—250 . . . . .	84	<b>61(091) Zdravstvena zgodovina</b>	
<b>Strokovno</b> izpopolnjevanje medicinskih sester. — N. J. — 1971 št. 4 str. 274—276 . . . . .	85	<b>Bole Cita:</b> Otroške zdravstvene ustanove v začetkih svojega razvoja. 1969 št. 3 str. 152—154 . . . . .	100
<b>Strokovno</b> izpopolnjevanje srednjih medicinskih kadrov v socialističnih državah. 1971 št. 4 str. 251 do 255 . . . . .	86	<b>[Bole Cita] C. B.:</b> Od skromne bolnišnice za otroke do sodobne klinike za otroške bolezni. 1969 št. 4 str. 193—197 . . . . .	101
<b>Beleške ob knjigah:</b>		<b>[Bole Cita] Uredništvo:</b> 1919—1969 Petdeset let dela medicinskih sester v Sloveniji. 1969 št. 3 str. 121—122 . . . . .	102
Gradivo s posvetovanja o duševno nezadostno razvitih v Sloveniji. — M. S. M. — 1969 št. 4 str. 241 . . . . .	87	<b>Gradišek Anica:</b> Petdeset let dela in oblikovanja medicinske sestre na Slovenskem. 1970 št. 1 str. 8—32 . . . . .	103
<b>57 Biologija. Antropologija. Genetika. Mikrobiologija</b>		<b>Gradivo II. skupščine Zveze DMS Slovenije dne 5. in 6. XII. 1969.</b> [S slikami.] Strokovni in družbeni razvoj poklica. Odlikovanje Angele Boškinove. — Marija Miloradović in Zora Tomič. — 1970 št. 1 str. 1—7 . . . . .	104
<b>Avčim M[arij]:</b> Premalo znane dedne osnove. 1967 št. 1 str. 3—8 . . . . .	88	<b>Jarnovič Neža:</b> Društvo medicinskih sester v Sloveniji. Nekaj obrobni zapiskov o njegovem razvoju od prvih začetkov do danes. 1969 št. 3 str. 173—175, št. 4 str. 231—235 . . . . .	105
— Kaj so mutacije in kako nastajajo. 1967 št. 2/3 str. 63—69 . . . . .	89	<b>Lavrič Vito:</b> Nekaj zgodovinskih podatkov o vzgoji babic pri nas. [S slikami.] — 1969 št. 2 str. 99 do 104 . . . . .	106
— Vzroki za nastanek razvojnih napak in dednih bolezni. (Ž risbami.) — 1968 št. 2 str. 45—51 . . . . .	90	<b>Letošnje</b> leto smo sklenili s proslavo 50-letnice dela medicinskih	
<b>Stropnik Zlata:</b> Mikrobi v urinu. 1967 št. 2/3 str. 69—74 . . . . .	91		

- sester v Sloveniji. Zahvala med. s. Angele Boškin. [S slikami.] — 1969 št. 4 str. 185—187 . . . . . 107
- Ob** srebrnem jubileju revije »Prir. človek in zdravje«. — N. J. — 1970 št. 4 str. 240 . . . . . 108
- [Zupanc Franc:]** Zdravje naših dedov pred 80 leti. [Prir. Jeršič Miro] — 1970 št. 2 str. 106—108, št. 3 str. 164—166 . . . . . 109

## 611/612 Anatomija. Fiziologija

### Zanimivosti:

- Čakamo novih odkritij. — Dr. Aleks Comfort — 1969 št. 1 str. 55 . . . . . 110
- Higienski muzej v Dresdenu. [Stekleni človek in druga učila.] — Olga Pivk-Vidmar — 1970 št. 3 str. 185 . . . . . 111
- Znanstveno raziskovanje spanca. 1971 št. 4 str. 281 . . . . . 112

## 613.2 Higiena prehrane

- Avčin Marij:** Važnost pravilnih pogledov na otroško prehrano. 1971 št. 1 str. 1—5 . . . . . 113
- Brus Ljubica:** Prehrana pri adipoznosti. 1971 št. 3 str. 157—159 . . . . . 114
- Iz** antičnih prizadevanj proti debelosti. Prir. B. M. — 1971 št. 3 str. 181 . . . . . 115
- Pirc Jožica:** O vprašanih naše prehrane. 1968 št. 2 str. 56—59 . . . . . 116
- Shujševalna dieta (redukcijska dieta, hipokalorična dieta). 1971 št. 1 str. 43—44 . . . . . 117
- Pogačnik-Toličič Slavica:** Nekaj psihopedagoških aspektov pri hranjenju zdravega otroka. 1971 št. 1 str. 9—11 . . . . . 118
- Pri** živilskih dodatkih svetujejo previdnost. SZO pripravlja standarde za živila. Linda Grace, World Health, 4/1969. [Prir. Miro Jeršič] — 1971. št. 4 str. 255 do 259 . . . . . 119

### Beleške ob knjigah:

- Dr. Zdenka Skalicky, dr. Saša Bajc in medicinski sestri Anka Rogelj in Joža Dariš: Zdrava prehrana — prehrana otroka v prvem letu. — N. J. — 1967 št. 2/3 str. 143 . . . . . 120
- Jejmo preudarno. — N. J. — 1968 št. 2 str. 91 . . . . . 121

### Zanimivosti:

- Dvoje tipičnih načinov prehrane. 1967 št. 1 str. 47 . . . . . 122

- Koliko živil bomo potrebovali v prihodnje. 1967 št. 1 str. 47 . . . . . 123
- Bebiron 1 in bebiron 2 — nova preparata v prehrani dojenčkov. 1968 št. 3 str. 154—155 . . . . . 124
- Cedemonta. 1969 št. 2 str. 116 . . . . . 125
- Odkod vedno večja nagnjenost k debelosti? — Marjan Jerše — 1970 št. 3 str. 163 . . . . . 126
- Preobčutljivost za mleko. — Z. S. — 1970 št. 3 str. 185 . . . . . 127
- Preobčutljivost za surov krompir. — Z. S. — 1970 št. 4 str. 253 . . . . . 128
- Humana — umetna hrana za dojenčke. 1970 št. 4 str. 242—243 . . . . . 129
- Humana 0. — 1970 št. 4 str. 243 . . . . . 130
- Humana 1 — umetna hrana za dojenčke. 1971 št. 1 str. 42 . . . . . 131
- Humana 2 — trajna hrana za dojenčke. 1971 št. 2 str. 115 . . . . . 132
- Humana — bananova kaša. 1971 št. 3 str. 167 . . . . . 133

## 613.6 Poklicna in industrijska higiena

### 628.5 Obratna higiena. Higiensko tehnična zaščita pri delu

- Prijatelj Tone:** Zdravstveno varstvo delavcev v lesni industriji. 1969 št. 1 str. 34—38, št. 2 str. 60 do 63 . . . . . 134

### Beleške ob knjigah:

- Olga Maček: Medicinska sestra v industriji. — N. J. — 1969 št. 1 str. 53—54 . . . . . 135

### Zanimivosti:

- Voziček za čistilke VT 8. — 1969 št. 4 str. 226 . . . . . 136
- Detergenti na oprani posodi. — Z. S. — 1970 št. 1 str. 68 . . . . . 137

## 613.7 Higiena mirovanja, počivanja in spanja. Rekreativna. Šport. Zabava. Oddih

- Korošec Mira:** Na srednji medicinski šoli v Mariboru se učimo judo. 1971 št. 1 str. 37 . . . . . 138
- Senekovič Marinka:** Praznovanje v bolnišnicah. 1968 št. 3 str. 97—98 . . . . . 139

### Beleške ob knjigah:

- Slavica Pogačnik-Toličič: Otrok in igra. — M. Š. M. — 1970 št. 3 str. 183 . . . . . 140

### Zanimivosti:

- Za prijetnejše razgibanje. — F. Š. — 1971 št. 1 str. 43 . . . . . 141



Prosti čas kot psihohigienski problem. 1971 št. 4 str. 232 . . . . . 142

### 613.81 Alkoholizem

**Lah Ana:** Alkoholizem v ormoški občini. 1967 št. 2/3 str. 113—122 . . . . . 143

**Pišpek Ankica in Gaži Magda:** Delo sestre pri preprečevanju in zdravljenju alkoholizma. [Prev. M. S.] — 1971 št. 2 str. 67—72 . . . . . 144

**Tanaskovič Milena:** Klub zdravljenih alkoholikov. 1970 št. 3 str. 167—169 . . . . . 145

### Beleške ob knjigah:

Dr. Vladimir Hudolin: Alkoholizem. Priručnik za višje razrede osnovnih šol. — M. Š. M. — 1971 št. 2 str. 134 . . . . . 146

### Zanimivosti:

Dom za brezdomne alkoholike. — Z. S. — 1969 št. 4 str. 243 . . . . . 147

### 613.83 Mamila (narkotiki)

**Skarić Mirjana:** Problemi in preprečevanje narkomanije. [Prev. F. Tominec] — 1971 št. 4 str. 223 do 228 . . . . . 148

### Zanimivosti:

Posledice uživanja marihuane. — S. Z. — 1970 št. 3 str. 184 . . . . . 149

### 613.84 Tobak

**Slovensko zdravniško društvo** protestira proti reklami za kajenje. — N. J. — 1971 št. 2 str. 106—107 . . . . . 150

### Zanimivosti:

Kajenje med mladino. — Z. S. — 1967 št. 2/3 str. 145 . . . . . 151

Kajenje in miokardni infarkt. — Z. S. — 1967 št. 2/3 str. 145 . . . . . 152

Kajenje in arterioskleroza. 1968 št. 1 str. 37 . . . . . 153

Kajenje v nosečnosti. SZO XXIII. skupščina 1970. [Prev. Jeršič Miro.] — 1971 št. 2 str. 133 . . . . . 154

Priporočila SZO glede kajenja cigaret. XXIII. skupščina 1970. [Prev. Jeršič Miro.] — 1971 št. 2 str. 104—105 . . . . . 155

Kajenje in zdravje. Ugotovitve in priporočila. SZO XXIII. skupščina 1970. [Prev. Jeršič Miro.] — 1971 št. 2 str. 105—106 . . . . . 156

Kako preprečevati kajenje? SZO XXIII. skupščina 1970. [Prev. Jeršič Miro.] — 1971 št. 4 str. 262—263 . . . . . 157

### 613.86 Duševna (mentalna) in npravstvena higiena

**Elvič Adrijana:** Bolnik je človek in ne le primer neke bolezni. 1969 št. 3 str. 157 . . . . . 158

### Zanimivosti:

Duševno zdravje. 1971 št. 4 str. 211 . . . . . 159

### 613.88 Spolna higiena. Spolna vzgoja. Spolno življenje. Kontracepcija

**Andošek-Jeras Lidija:** Novosti v kontracepciji. 1967 št. 1 str. 26 do 30 — Popravek — št. 2/3 str. 122 . . . . . 160

**Inštitut** za načrtovanje družine v Ljubljani. (Iz poročila o gibanju za načrtovanje družine v minulih 15 letih.) — 1971 št. 2 str. 80 . . . . . 161

**Oralne** kontracepcijske tablete. Po dr. E[lko] Borko — dr. Lidija Andošek »Kako se zavarujemo pred nosečnostjo«. Prir. N. J. — 1970 št. 2 str. 103—105 . . . . . 162

**Pertl Eman:** Ogroženo drugo desetletje našega življenja. [Spolno zorenje, spolna poučitev in vzgoja itd.] — 1970 št. 4 str. 230—232 . . . . . 163

**Pompe-Tanšek Marija:** Hormonska kontracepcija. 1971 št. 4 str. 238 do 244 . . . . . 164

**Reja D[ušan] in Demšar F[rance]:** Spolna vzgoja v najširšem smislu je samo del splošne vzgoje. Iz gradiva Zavoda SRS za zdravstveno varstvo. Prir. J. N. — 1967 št. 2/3 str. 105—108 . . . . . 165

**Resolucija** o planiranju družine. 1970 št. 1 str. 61 . . . . . 166

**Solar-Merjasec Marička:** Medicinska sestra-sodelavka pri izvajanju programa za »načrtovanje družine«. 1969 št. 3 str. 149—151 . . . . . 167

**Valentincič Jože:** Spolna vzgoja v srednji šoli. (Mesto, cilji, načela in metode.) — 1968 št. 2 str. 71 do 78 . . . . . 168

### Beleške ob knjigah:

Dr. Angelina Mojić i dr. Olga Kokić: Priručnik za kontracepciju. — N. J. — 1968 št. 1 str. 42 . . . . . 169

Dr. E[lko] Borko — dr. L[idija] Andošek: Kako se zavarujemo pred

nosečnostjo (kontracepcija). — M. Š. M. — 1969 št. 4 str. 241 . . .	170	<b>Delovni osnutek zakona o zdravstvu</b> in delovni osnutek zakona o zdravstvenem zavarovanju. — N. J. — 1969 št. 4 str. 230 . . .	185
Flanelograf za pouk o spolni vzgoji. — C. B. — 1969 št. 2 str. 118	171	<b>Delovni osnutek zakona o zdravstvu.</b> Nekaj načelnih pripomb Zveze DMS Slovenije. 1970 št. 1 str. 60—61 . . . . .	186
Dr. Albert Ellis: Ljubezen kot umetnost in znanost. Prevedel dr. Franjo Smerdu. — N. J. — 1969 št. 2 str. 118 . . . . .	172	<b>Delovni program Zveze medicinskih sester-tehnikov Jugoslavije.</b> 1970 št. 4 str. 247—148 . . . . .	187
Andrej C. Andry in Steven Schepp: Kako sem prišel na svet. — M. Š. M. — 1970 št. 3 str. 183	173	<b>Dispanzerji</b> in posvetovalnice za otroke v SR Sloveniji. [Z risbo.] Po gradivu Marte Hočevar-Kuharič priredila C. B. — 1969 št. 3 str. 144—148 . . . . .	188
Dr. Hannach M. in dr. Abraham Stone: Pogovori o spolnosti in zakonu. [Prevedla Nada Pantič-Staričeva, prevod strokovno pregledala dr. Lidija Andolšek-Jerasova.] — M. Š. M. — 1970 št. 4 str. 252 . . . . .	174	<b>Dolenc Ivana:</b> Fizioterapevti in delovni terapevti na obisku v zdravstvenih ustanovah Švice in Italije. 1969 št. 4 str. 212—215 . . . . .	189
Franč Pediček: Mladostnikove zadrege. — M. Š. M. — 1970 št. 3 str. 183	175	<b>Dovjak Ljudmila:</b> Nekaj vtisov s strokovne ekskurzije medicinskih sester od 26. maja do 4. junija 1968 [po državah Zah. Nemčije, Holandije, Belgije in Luksemburga]. — 1969 št. 1 str. 47 do 51 . . . . .	190
Franč Pediček: Puberteta — drugo rojstvo. — M. Š. M. — 1970 št. 3 str. 183	176	<b>Društvo fizioterapevtov</b> in delovnih terapevtov priporoča svojim članom publikacije. 1968 št. 1 str. 40 . . . . .	191
Dr. Bogdan Tekavčič: Mladostnik in spolnost. — M. Š. M. — 1971 št. 2 str. 134 . . . . .	177	<b>Društvo fizioterapevtov</b> in delovnih terapevtov SRS. [Študijski program.] — Ivana Dolenc — 1969 št. 2 str. 114 . . . . .	192
<b>Zanimivosti:</b>		<b>Funkcija</b> in namembnost kliničnega centra v Ljubljani. 1971 št. 2 str. 118—119 . . . . .	193
Izjava strokovnjakov o neškodljivosti naših oralnih kontracepcijskih sredstev. 1970 št. 4 str. 205	178	<b>Grum Mimi:</b> Patronažna služba na Goriškem. 1969 št. 1 str. 30—33 . . . . .	194
Načrtovanje družine. Iz poročila na 23. skupščini SZO. — N. J. — 1971 št. 1 str. 5 . . . . .	179	<b>Jerman Majda:</b> Patronažna služba pri pljučnem bolniku. 1969 št. 3 str. 154—156, št. 4 str. 217—220 . . . . .	195
V zdravstvenem varstvu žena se je dejavnost kontracepcije uveljavila. — Dr. Stanka Simoneti — 1971 št. 3 str. 180 . . . . .	180	<b>Kako</b> naj se medicinska sestra in bolnik obvarujeta razčlovečenja spričo vedno večjega napredka tehnike v medicini? Iz kongresnega gradiva ICN priredila Anica Gradišek. 1970 št. 2 str. 88 do 89 . . . . .	196
<b>613.9 Higiena otroka. Higiena žene</b>		<b>Lajevec Anica:</b> Nekaj bežnih vtisov o zdravstvenem varstvu v Bolgariji. 1970 št. 4 str. 233—236	197
<b>De Reya Radmila:</b> Tejon kombi hlačke. 1970 št. 4 str. 241—242 . . . . .	181	<b>Miloradović Marija:</b> Osnovno zdravstveno varstvo v ZSSR glede na organizacijo patronažne službe. 1969 št. 4 str. 221—225	198
<b>Beleške ob knjigah:</b>		<b>Naloge</b> otroškega varstva v prihodnje. 1971 št. 3 str. 171 . . . . .	199
Slavica Pogačnik-Toličič: Vzgoja otroka k čistoči v prvih letih. — M. Š. M. — 1970 št. 3 str. 183	182	<b>Organizacija</b> travmatološke službe v SR Sloveniji. (Iz okrožnice Republiškega zdravstvenega cen-	
<b>614 Javno zdravstvo. Preventivna in socialna medicina. Javna in poklicna organizacija zdravstvene službe</b>			
<b>Beseda</b> o usklajevanju strokovnega dela zdravnikov in medicinskih sester. Po »Colling«, glasilu ICN, november 1970. Prir. M. P. — 1971 št. 1 str. 54 . . . . .	183		
[ <b>Bole Cita</b> ] <b>Uredništvo:</b> Za uvod. 1967 št. 1 str. 1—2 . . . . .	184		

tra.) — Ne-Ja — 1969 št.2 str. 110—112 . . . . .	200	<b>Predlog</b> osnutka za delovna mesta in področje medicinskih sester. — ZDMSS — 1968 št.3 str.140 do 150 . . . . .	219
<b>Patronažna služba</b> v SR Sloveniji. Zveza DMSS — 1971 št.4 str. 267—273 . . . . .	201	<b>Presker Vida:</b> Nekaj o fizioterapevtskem delu v Švici. 1969 št.4 str. 215—216 . . . . .	220
<b>Pickard Margareta:</b> Nagovor gospe . . . , svetovalke za sestrsko službo pri ICN, na zveznem seminarju v Ljubljani dne 5. IX. 1970. — N. J. — 1971 št.1 str. 52—53 . . . . .	202	<b>Pridgar Mira:</b> Sprehod po Etiopiji. 1967 št.1 str.18—20 . . . . .	221
<b>[Plut Stanko:]</b> Združevanje zdravstvenih zavodov. 1967 št.1 str. 35—38 . . . . .	203	— Drobni zapiski o važnih stvareh. [Odnos do bolnika.] — 1968 št.3 str.115—116 . . . . .	222
<b>[Plut Stanko] Pst:</b> Zdravstveni centri. 1967 št.2/3 str.132—134 . . . . .	204	— Udeležile smo se seminarja na Dunaju. 1970 št.3 str.182 . . . . .	223
<b>[Plut Stanko] S. P.:</b> Organizacija medicine dela. 1968 št.1 str.35 do 37 . . . . .	205	<b>Priporočilo</b> medicinskim sestram pred odhodom v tujino. 1967 št.2/3 str.142 . . . . .	224
<b>[Plut Stanko] Pst:</b> Iz programa republiškega zdravstvenega centra. (Za informacijo.) — 1968 št.2 str.85—86 . . . . .	206	<b>Republiški</b> medicinski svet. 1971 št.3 str.170 . . . . .	225
<b>[Plut Stanko]:</b> Patronažna služba. 1968 št.3 str.129 . . . . .	207	<b>[Sedmi]</b> 7.april 1968 — svetovni dan zdravja. [Gesla svetovnega dne zdravja od leta 1954—1968.] N. J. — 1968 št.1 str.5 . . . . .	226
— Strokovna organizacija zdravstvenih domov. 1968 št.3 str.129 do 130 . . . . .	208	<b>Sestra</b> svetovalka ICN [Margareta Pickard] na obisku v Jugoslaviji. Prir. M. J. — 1971 št.3 str.175—176 . . . . .	227
<b>[Plut Stanko] Pst:</b> Organizacija bolnišnic 1968 št.3 str.130 . . . . .	209	<b>Splošni zakon</b> o prekinitvi nosečnosti. — N. J. —1970 št.1 str.61 . . . . .	228
<b>[Plut Stanko] Stpl.:</b> Zdravstveno nadzorstvo v vzgojno-varstvenih zavodih. [Strokovno navodilo.] — 1969 št.2 str.104, [ponatis] št.3 str.172 . . . . .	210	<b>Strokovna</b> navodila za zdravstveno nadzorstvo otrok v vzgojno varstvenih zavodih. 1970 št.2 str.114—116 . . . . .	229
<b>[Plut Stanko] Pt:</b> Odgovornost zdravstvenih delavcev. 1969 št.2 str.109—110 . . . . .	211	<b>Šlajmer-Japelj Majda:</b> Psihoklima v teamu medicinskih sester. 1971 št.1 str.17—21 . . . . .	230
<b>[Plut Stanko] Pst:</b> Kadrovski normativi. 1969 št.3 str.171—172 . . . . .	212	<b>Solar-Merjasec Marička:</b> Patronažna služba v boju proti obrodni umrljivosti dojenčkov. 1968 št.2 str.52—55 . . . . .	231
<b>[Plut Stanko] S. P.:</b> Pnevmoftiziološka služba zdravstvenih domov. 1969 št.3 str.172 . . . . .	213	<b>Solar-Merjasec Marija:</b> Zvezni seminar »Vloga medicinske sestre in babice v zdravstvenem varstvu matere in otroka«. 1970 št.4 str.212—213 . . . . .	232
<b>[Plut Stanko] Pst:</b> Patronažna služba v osnutku novega zakona o zdravstvu. 1969 št.4 str.229—230 . . . . .	214	— Ogleдали smo si zdravstvene ustanove na Madžarskem, Poljskem, Čehoslovaškem in v Avstriji. [S sliko.] — 1971 št.2 str.121—122 . . . . .	233
<b>Plut Stanko:</b> Novi predpisi iz zdravstva in zdravstvenega zavarovanja. 1970 št.3 str.173 do 177, št.4 str.244—246 — Popravek 1970 št.4 str.251 . . . . .	215	<b>Tekauc Lucija:</b> Medicinske sestre Skandinavije in Anglije na novih poteh. Iz zapiskov štipendistke SZO. 1968 št.1 str.24—25 . . . . .	234
<b>Pojasnilo</b> o odhodu medicinskih sester na izpopolnjevanje ali delo v zamejstvo. — ZMSJ — 1970 št.4 str.248—249 . . . . .	216	<b>Vuga Juro:</b> Ekonomika v bolnišničnem zdravstvenem varstvu. 1971 št.1 str.22—29 . . . . .	235
<b>Pravilnik</b> o načinih in pogojih za spravljanje in hrambo radioaktivnih odpadkov. 1970 št.3 str.177 . . . . .	217	— Avtomatska obdelava podatkov v zdravstvu. 1971 št.4 str.246 do 249 . . . . .	236
<b>Pravilnik</b> o prenašanju radioaktivnih snovi, pri katerih aktivnost presega določeno mejo. 1971 št.1 str.48 . . . . .	218	<b>Vujičić Marija:</b> Strokovna ekskurzija po Italiji in Švici. 1967 št.1 str.40—42 . . . . .	237

<b>Vzgojni faktorji pri zdravstveno izobraževalnih nalogah.</b> — N. J. — 1968 št. 2 str. 69—71 . . . . .	238
<b>Zdravstvena vzgoja v luči naše zakonodaje.</b> [Po elaboratu »Zdravstvenovzgojno delo v zdravstvenih zavodih« prim. dr. Dušana Reja in prof. Franceta Demšarja.] — N. J. — 1968 št. 1 str. 26 do 28 . . . . .	239
<b>Zdravstveno zavarovanje kmetov.</b> 1971 št. 1 str. 48 . . . . .	240

**Beleške ob knjigah:**

<b>Stanko Plut:</b> Organizacija zdravstvene službe. — N. J. — 1967 št. 2/3 str. 143 . . . . .	241
<b>Skripta »Organizacija zdravstvene službe«.</b> [Stanko Plut. Napoved nove izdaje.] — ZDMSS — 1968 št. 3 str. 139 . . . . .	242
<b>Vera Gulan:</b> Patronažna služba. — N. J. — 1968 št. 1 str. 41 . . . . .	243
<b>Zdravstveno varstvo.</b> Glasilo Zavoda SRS za zdravstveno varstvo št. 1/2, 3/4, 5/6 in 7/8 1967. — N. J. — 1967 št. 1 str. 43—44 . . . . .	244
— št. 9/10 1967. — N. J. — 1967 št. 2/3 str. 144 . . . . .	245
— št. 11/12 1967. — N. J. — 1968 št. 1 str. 42—43 . . . . .	246
— št. 1—8 1968. — N. J. — 1968 št. 3 str. 152—153 . . . . .	247
— št. 9/10 1968. — N. J. — 1969 št. 1 str. 53 . . . . .	248
— št. 11/12 1968. — N. J. — 1969 št. 2 str. 117—118 . . . . .	249
— št. 1/2, 3/4 in 5/6 1969. — N. J. — 1969 št. 3 str. 181—182 . . . . .	250
— št. 7/8 in 9/10 1969. — N. J. — 1970 št. 1 str. 65—66 . . . . .	251

**Zanimivosti:**

<b>Prva naloga</b> — preprečevati obo- lenja. — J. Bogatirjev — 1968 št. 2 str. 92 . . . . .	252
<b>Če udari strela</b> 1969 št. 2 str. 68 . . . . .	253
<b>Poslansko vprašanje.</b> [Osební do- hodki zdravstvenih delavcev.] — 1970 št. 4 str. 209 . . . . .	254
<b>Podpredsednik IS SRS o prejemkih medicinskih sester.</b> — M. Š. J. — 1971 št. 1 str. 59 . . . . .	255
<b>O temeljnih zdravstvenega dela.</b> Prof. P. N. Wahi — 1971 št. 2 str. 86 . . . . .	256
<b>Koliko bolniških postelj je treba za intenzivno zdravljenje.</b> 1971 št. 3 str. 156 . . . . .	257

<b>Nekaj podatkov o svetovni zdrav- stveni organizaciji.</b> 1971 št. 3 str. 181 . . . . .	258
<b>O področju medicine dela.</b> — An- ton Prijatelj — 1971 št. 4 str. 228 . . . . .	259
<b>Povezava kliničnega centra z zdrav- stveno službo.</b> — Miloš Kobal — 1971 št. 4 str. 244 . . . . .	260

**614.7 Higiena zraka, vode in tal**

**614.8 Nezgode: preprečevanje, zaščita, varnostni ukrepi 614.88 Prva pomoč**

<b>Kdo lahko predava o prvi pomoči v tečajih Rdečega križa.</b> — ZDMSS — 1970 št. 3 str. 182 . . . . .	261
---	-----

**Beleške ob knjigah:**

<b>Dušan Repovš in Miroslav Mižigoj:</b> Prva pomoč — preprečujmo ne- sreče in naučimo se pomagati. — N. J. — 1969 št. 4 str. 241 . . . . .	262
<b>Prof. dr. Mirko Derganc:</b> Osnove prve pomoči za vsakogar. — N. J. — 1970 št. 1 str. 65 . . . . .	263
<b>Dr. Dušan Repovš, Miroslav Miži- goj, Adam Grünfeld:</b> Prva po- moč na cesti. Navodila za vzni- ke motornih vozil. — M. S. M. — 1971 št. 2 str. 134 . . . . .	264
<b>Mižigoj-Repovš-Štukelj:</b> Prva po- moč — priročnik za osnovne šo- le. — N. J. — 1971 št. 3 str. 179 . . . . .	265

**Zanimivosti:**

<b>Zaspanost za volanom.</b> 1967 št. 1 str. 47 . . . . .	266
---	-----

**615 Farmakologija. Terapija. Toksikolo- gija. Rentgenologija. Radiologija. Trans- fuzija. Druga zdravljenja**

<b>Dietični preparati</b> — predpisovanje kot zdravilo. 1971 št. 1 str. 12—13 . . . . .	267
<b>Dolenc Ivana:</b> Nekaj misli o fizio- terapiji in fizioterapevtu. 1967 št. 1 str. 15—16 . . . . .	268
<b>Grobelnik Slobodan:</b> Delovna tera- pija. 1968 št. 2 str. 79—81 . . . . .	269
<b>Jerše Marjan:</b> Elektroterapija — uspešna metoda za reanimacijo srca. [S slikami.] 1969 št. 1 str. 6—11 . . . . .	270
<b>Kramar Metoda:</b> Toplota v fizio- terapiji. 1967 št. 2/3 str. 74—83 . . . . .	271
<b>Krejči Fedor:</b> Zastrupitve z goba- mi. 1969 št. 2 str. 84—87 . . . . .	272
<b>Miklič Danica:</b> Zakaj uvajamo cep- ljenje proti ošpicam. 1967 št. 1 str. 21—23 . . . . .	273
<b>Presker Vida:</b> O masaži veznega tkiva. 1970 št. 2 str. 94—95 . . . . .	274

<b>Sadnikar Niko:</b> O varstvenih ukrepih v atomsko-biološko-kemični vojni. 1968 št. 3 str. 122—128 . . .	275	Steri — strip. — 1969 št. 4 str. 227 . . .	302
<b>Sklep</b> in priporočilo za zboljšanje krvodajalske dejavnosti v SR Sloveniji. 1971 št. 1 str. 47—48 . . .	276	Mikropore. — 1969 št. 4 str. 227 . . .	303
<b>Stropnik Jože:</b> Rentgenske preiskave. 1968 št. 2 str. 60—63 . . .	277	Mikrodon. — 1969 št. 4 str. 227—228	304
— Priprava bolnika za rentgenske preiskave. 1968 št. 3 str. 103—107	278	Optalidon. — 1969 št. 4 str. 228 . . .	305
<b>Stropnik Zlata:</b> Glivični toksini postajajo zanimivi. 1970 št. 4 str. 204—205 . . .	279	Arbid. — 1969 št. 4 str. 228 . . .	306
<b>Zanimivosti:</b>		Parafin. — 1969 št. 4 str. 228 . . .	307
Umrljivost rentgenskih tehnikov. Zlata Stropnik — 1967 št. 1 str. 45 . . .	280	Prehajanje tetraciklinov in ampici- lina skozi placento. — Z. S. — 1969 št. 4 str. 243 . . .	308
Materino mleko kot zdravilo. Zgodovinski uvod. — Mirko Karlin — 1967 št. 1 str. 45—46 . . .	281	Diagnostični reagensi. — 1970 št. 1 str. 57 . . .	309
Nevarnost okužbe po uživanju jajčnih izdelkov. — Z. S. — 1967 št. 2/3 str. 144—145 . . .	282	Aseptex maske. — 1970 št. 1 str. 57 . . .	310
Kako razkužimo s plesnimi okužene prostore. — Z. S. — 1967 št. 2/3 str. 145 . . .	283	Za boljšo registracijo rentgenskih izvidov. — F. S. — 1970 št. 1 str. 57—58 . . .	311
Nov aparat za lumbalno in cervikalno trakcijo. — Marinka Skušek 1967 št. 2/3 str. 145—146 . . .	284	Komplikacije po zdravljenju s kloramfenikolom. — Z. S. — 1970 št. 1 str. 67—68, ponovno: št. 3 str. 184 . . .	312
Iz zgodovine zdravljenja z mlečno sirtko. — Mirko Karlin — 1967 št. 2/3 str. 146—147 . . .	285	Antibiotiki v živilih živalskega izvora. — Zlata Stropnik — 1970 št. 2 str. 123 . . .	313
Zdravila in gospodarski napredek. — J. Schneider — 1968 št. 2 str. 92 . . .	286	Antibiotik cefalotin preprečuje strjevanje krvi. — Z. S. — 1970 št. 2 str. 124 . . .	314
Mleko raznih živali in slovenska ljudska medicina. Mirko Karlin — 1968 št. 3 str. 155—156 . . .	287	Sterilizacijski program. 1970 št. 3 str. 172 . . .	315
Minisan-aparat za elektroterapijo. [S sliko.] — 1969 št. 1 str. 39—40	288	Redisplint. 1970 št. 3 str. 172 . . .	316
UV sterilizator. 1969 št. 1 str. 40 . . .	289	Delovanje morske vode na bakterije. — Z. S. — 1970 št. 3 str. 184	317
Cardiotop. 1969 št. 1 str. 41 . . .	290	Univerzalna bolniška postelja. 1970 št. 4 str. 243 . . .	318
Trapez na stojalu. 1969 št. 1 str. 41	291	Univerzalna nosila. [S sliko.] — Neja 1971 št. 1 str. 41—42 . . .	319
Retelast. 1969 št. 2 str. 105 . . .	292	Plastične — sterilne brizgalke za enkratno uporabo. — N. J. — 1971 št. 1 str. 43 . . .	320
Stylex brizge. 1969 št. 2 str. 105 do 106 . . .	293	Alimentarna toksikoinfekcija. — N. J. — 1971 št. 1 str. 59 . . .	321
Stediril — oralni antikoncipiens. 1969 št. 3 str. 165—166 . . .	294	Univerzalna aparatura za električno stimulacijo — Multisan TR. [S sliko.] — 1971 št. 2 str. 114 do 115 . . .	322
Steri — drape. 1969 št. 3 str. 166 . . .	295	Slušni aparati. — N. J. — 1971 št. 2 str. 116 . . .	323
Elastični povoj koban. 1969 št. 3 str. 166 . . .	296	Bolniški plašči iz frotirja. — N. J. — 1971 št. 4 str. 266 . . .	324
Blenderm. 1969 št. 3 str. 166 . . .	297		
Vrečka za kolostomijo. 1969 št. 3 str. 166—167 . . .	298	<b>616—002.5 Tuberkuloza</b>	
Delovne obleke za medicinske sestre. — ZDMSS — 1969 št. 3 str. 176 . . .	299	<b>Pirnat Zlata:</b> Protituberkulozna služba v letih po II. svetovni vojni. 1969 št. 2 str. 74—79 . . .	325
Epidemiološke študije v radiobiologiji. — Z. S. — 1969 št. 3 str. 183	300	— Odkrivanje in zdravljenje pljučnih boleznih v dispanzerju za pljučne bolezni in tuberkulozo. 1970 št. 2 str. 96—101 . . .	326
Preventivni ukrepi pred transfuzijo. — Edvard Glaser — 1969 št. 4 str. 197 . . .	301		
		<b>Zanimivosti:</b>	
		Zatiranje tuberkuloze v Sovjetski zvezi. 1967 št. 1 str. 47 . . .	327

- S koliko verjetnostjo se z urogenitalno tuberkulozo okužijo svojci bolnikov? — Z. S. — 1967 št. 2/3 str. 144 . . . . . 328
- Vrednost besežiranja — S. Z. — 1971 št. 1 str. 60 . . . . . 329

**616—002.77 Revmatizem**

- Vargazon Bogomil:** Diagnostika in terapija mezenhimopatij. 1971 št. 2 str. 73—80 . . . . . 330

**Zanimivosti:**

- Revmatoza — izrazit primer socialne bolezni. — Pavle Kornhauser — 1969 št. 1 str. 56 . . . . . 331
- Pogostnost revmatičnih bolezni v otroški dobi se spreminja. — Dr. Karel Sinkovič — 1971 št. 1 str. 60 . . . . . 332

**616—006.6 Rak**

- Cvilak Helena:** Rehabilitacija mastektomiranih bolnic. 1970 št. 4 str. 224 . . . . . 333
- Lukič Franc:** Sodobni pogledi, namen in obseg kirurškega dela v onkološki ekipi pri zdravljenju rakavega bolnika. 1969 št. 1 str. 12—17 . . . . . 334
- Sterle Alenka:** Naloga fizioterapije in balneoterapije pri karcinomu dojke. 1970 št. 4 str. 225 . . . . . 335
- Žitnik Jože:** Hormonsko zdravljenje — integralni del zdravljenja karcinoma dojke. 1969 št. 2 str. 80—83 . . . . . 336
- Vrste hormonskega zdravljenja pri karcinomu dojke. 1969 št. 4 str. 198—202 . . . . . 337

**Zanimivosti:**

- O pljučnem raku industrijskih delavcev. — [Z. S.] — 1967 št. 1 str. 45 . . . . . 338
- Rak na pljučih. 1970 št. 3 str. 169 . . . . . 339
- Rak, svojevrstno obolenje. 1970 št. 4 str. 224 . . . . . 340

**616—053.2 Pediatrija. Otroške bolezni**

- Kos-Mikuš Anica:** Oddelek za otroško psihiatrijo na pediatrični kliniki v Ljubljani. 1971 št. 4 str. 212—216 . . . . . 341
- Pogačnik-Toličič Slavica:** Otrok in bolezen. 1968 št. 3 str. 99—102 . . . . . 342
- Skerget Meta:** Sistematični zdravstveni pregledi otrok in mladine. 1967 št. 2/3 str. 92—94 . . . . . 343

**Beleške ob knjigah:**

- Dr. Anica Kos-Mikuš: Kako otrok doživlja bolezen. — M. Š. M. — 1969 št. 3 str. 181 . . . . . 344
- Zavod SRS za zdravstveno varstvo v Ljubljani — tri posebne publikacije. 1. Strokovna navodila za ukrepanje pri izbranih nalezljivih boleznih. 2. Splav in njegovo preprečevanje v SRS. 3. Analiza vzrokov smrti otrok od 0—6 let v letu 1968 — M. Š. M. — 1970 št. 2 str. 122 . . . . . 345
- Doc. dr. sci. Draga Černelč: Alergija in alergijske bolezni v otroški dobi. — N. J. — 1971 št. 4 str. 280 . . . . . 346

**Zanimivosti:**

- Umrljivost dojenčkov. — N. J. — 1967 št. 2/3 str. 145 . . . . . 347

**616—053.9 Geriatrija. Starostne bolezni**

- Accetto Bojan:** Kakšne so posebnosti medicinske gerontologije? 1970 št. 2 str. 90 . . . . . 348
- Ahčin M[arjan], Lokar J[ože], Tanaskovič M[ilena]:** Organiziranje zdravstvenega varstva starostnikov na določenem teritoriju. 1970 št. 2 str. 91—93 . . . . . 349
- [Plut Stanko] S. P.:** Skrb za starejše prebivalstvo. 1969 št. 1 str. 43 do 44 . . . . . 350
- Posvetovanje o problemih staranja in starostnega varstva.** — Sonja Čuček — 1970 št. 2 str. 119—121 . . . . . 351
- Sklepi in stališča posvetovanja o problemih staranja in starostnega varstva v Rogaški Slatini dne 17. do 18. decembra 1969.** — [Sonja Čuček.] — 1971 št. 1 str. 30—40 . . . . . 352
- Zdravstveni delavci v domovih za ostarele.** (Iz referata na posvetovanju v Rogaški Slatini 17, 18. XII. 1969.) — Marija Cigale — 1971 št. 4 str. 259 . . . . . 353

**Beleške ob knjigah:**

- Doc. dr. Bojan Accetto: Staranje, starost in starostno varstvo. Dina Urbančič: Nega starejšega bolnika. — N. J. — 1968 št. 3 str. 151—152 . . . . . 354

**Zanimivosti:**

- Dnevne geriatrične bolnišnice. — S. Z. — 1970 št. 4 str. 253 . . . . . 355

616—083 Bolniška nega. Dietetika

- Dekleva Silvija:** Primeri celodnev-  
nih jedilnikov pri preeklampsiji.  
1969 št.2 str.107—108 . . . . . 356
- Djonlagić Olga:** Za uspešno delo z  
otroki še ni dovolj samo stro-  
kovna usposobljenost. 1967 št.1  
str.17—18 . . . . . 357
- [Jarnovič Neža] N. J.:** Za boljšo or-  
ganizacijo domače bolniške ne-  
ge. 1967 št.2/3 str.134—137 . . . 358
- Kavalič Stana:** Sodobni koncept za  
nego bolnika. 1970 št.3 str.125  
do 130 . . . . . 359
- Miloradović Marija:** Zdravstvena  
služba in nega bolnika v doma-  
či oskrbi. 1969 št.1 str.26 do  
29 . . . . . 360
- Kako je z nego bolnika v doma-  
či oskrbi pri nas. 1969 št.4 str.  
188—192 . . . . . 361
- Novosti** — Izkušnje — Pobude.  
Uredništvo vabi podjetja in so-  
delavce, da poročajo o novih apa-  
ratih in delovnih metodah ter  
ukrepih v zvezi s sodobno ne-  
go bolnika. 1969 št.1 str.39 . . . 362
- Obvestilo** [o seminarju za vodilne  
medicinske sestre bolnišnic s  
predavanji o organizaciji, načr-  
tovanju in nadzoru nege bolnika  
v bolnišnici]. — Mira Pridgar —  
1970 št.3 str.181 . . . . . 363
- O** negi bolnika po smernicah sve-  
tovne zdravstvene organizacije.  
Iz Deutsche Schwesternzeitung  
1967/12 in 1968/1 in 3. — Preved-  
la Breda Möschl. 1969 št.1 str.  
1—5, št.2 str.64—68, št.3 str.  
158—164 . . . . . 364
- Petdnevni seminar** za nego bolnika  
v domači oskrbi. Zveza DMS  
Slovenije. 1967 št.2/3 str.137 . . . 365
- Pirc Jožica:** Varovalna hrana za  
bolnike z obolenji prebavnega  
trakta. 1970 št.3 str.171 . . . . . 366
- Prehrana ulkusnega bolnika.  
1971 št.2 str.116—117, št.3 str.  
165—166, št.4 str.265—266 . . . . 367
- Krompirjeva — jajčna dieta.  
1971 št.4 str.261—262 . . . . . 368
- Pupis Ivanka:** Nekaj misli za mo-  
rebitne izboljšave v strokovni  
negi bolnika. 1970 št.2 str.112  
do 113 . . . . . 369
- Kako so počuti bolnik po ope-  
raciji in kaj si želi? 1970 št.3  
str.170 . . . . . 370
- Seminar** o strokovni negi bolnika  
v domači oskrbi. — N.J. — 1968  
št.2 str.88—89 . . . . . 371
- Slajmer-Japelj Majda:** Razmišlja-  
nje o položaju bolniške nege v

- naši zdravstveni službi. 1967 št.  
1 str.8—9 . . . . . 372
- Urbančič Dina:** Ali je nega bolnika  
medicinska ali paramedicinska  
dejavnost. 1967 št.2/3 str.59—63 . 373
- Zvezni seminar** o organizaciji nege  
bolnika. [S slikami.] — Neža  
Jarnovič — 1971 št.1 str.49—52 . 374

**Beleške ob knjigah:**

- Prof.dr.Leo Matajc in med.s.Ma-  
rija Košak: Prehrana zdravega  
in bolnega dojenčka. — N.J. —  
1967 št.1 str.43 . . . . . 375
- Doc.dr.Ivan Matko in Jožica Pirc:  
Dieta pri boleznih želodca in  
črevesja. — N.J. — 1971 št.3  
str.179 . . . . . 376

**Zanimivosti:**

- Elektronsko nadzorovanje bolnika  
sistem VIGIL. [S sliko. »Elek-  
tronska medicinska sestra«] —  
Prir. M.J. — 1969 št.2 str.106  
do 107 . . . . . 377
- Sodobne televizijske zvočne napra-  
ve na bolniških oddelkih se niso  
obnesle! — F.Š. — 1970 št.1  
str.59 . . . . . 378
- Klicalec. — F.Š. — 1970 št.1 str.59  
Postelja PB 11 za intenzivno nego  
bolnika. — N.J. — 1970 št.2 str.  
113 . . . . . 380

616.1 Bolezni srca, ožilja in krvi

- Benedik Majda:** Koagulacije krvi in  
hemostaza. 1967 št.2/3 str.83 do  
86 . . . . . 381
- Otrok — hemofilik. 1968 št.1 str.  
8—12 . . . . . 382
- Golob Tonka in Stopar Fani:** Po-  
sebnosti nege pri boleznih srca.  
1970 št.2 str.82—88 . . . . . 383
- Hostnik Martin:** Oživljanje srca z  
zunanjo masažo. 1971 št.2 str.  
97—99 . . . . . 384
- Jerše Marjan:** Nekaj misli ob  
problematiki kardiovaskularnih  
obolenj. 1968 št.1 str.1—3 . . . . . 385
- Funkcionalna klasifikacija srč-  
nih bolnikov. 1968 št.1 str.4—5 . . 386
- Osnove za splošno nego in tera-  
pijo na srcu bolnih. 1971 št.3 str.  
142—146 . . . . . 387
- Kancler Kfurtj:** Anemija in otrok.  
1967 št.2/3 str.89—92 . . . . . 388

**Beleške ob knjigah:**

- Dr. Eman Pertl: Razširjene žile  
nam grenijo življenje. — N.J. —  
1968 št.2 str.90 . . . . . 389

Dr. Miha Žemva: Laboratorijska hematologija. — N. J. — 1969 št. 2 str. 117 . . . . . 390

**Zanimivosti:**

Zakaj jih v Sloveniji največ umrje za arteriosklerozo. 1968 št. 1 str. 37 . . . . . 391  
O srčnem infarktu. 1969 št. 2 str. 120 . . . . . 392  
Zavod za transfuzijo krvi v Ljubljani je v letu 1967 uvedel nekaj novih preparatov. (Povzetek iz referata) — Miran Hočevar, Vera Maher in Ljerka Glonar — 1969 št. 2 str. 120 . . . . . 393  
Hemolitična anemija — komplikacija zdravljenja s penicilinom. — Z. S. — 1969 št. 3 str. 183 . . . 394  
Tromboza po oralni kontracepciji. — S. Z. — 1970 št. 3 str. 130 . . . 395  
Sladkor in mehka voda pospešita obolenje ožilja. 1970 št. 4 str. 253 . . . 396  
Povečana umrljivost zaradi srčnih bolezni. 1971 št. 2 str. 133 . . . . . 397  
Srčni infarkt na dopustu. 1971 št. 4 str. 281 . . . . . 398

**616.2 Bolezni dihal**

**Kostelec Karolina:** Nega bolnika po laringektomiji, traheotomiji in tonzilektomiji. 1971 št. 2 str. 87 do 90, št. 3 str. 154—156 . . . . . 399  
**Marolt-Gomišček Marica:** Zakaj moramo šteti angine med resna obolenja. 1967 št. 1 str. 31—33 . . . 400  
**Voglar Zlatko:** Problem in preventiva akustične travme. 1967 št. 2/3 str. 108—113 . . . . . 401

**Zanimivosti:**

Smrtni primeri pnevmokokne pnevmonije. 1967 št. 1 str. 45 . . . . . 402  
Pršice — alergeni v hišnem prahu. — Z. S. — 1969 št. 2 str. 119 . . . 403

**616.314 Zobozdravstvo**

**Arnez Zoran:** Naloge zobozdravstvene preventive. 1971 št. 1 str. 14 do 16 . . . . . 404  
**Fluorizacija** zob v vseh razvojnih stopnjah otrok. 1971 št. 1 str. 47 . . . . . 405

**616.379 Diabetes**

**Candau M. G.:** Normalno življenje — tudi diabetiku! (Poslanica za svetovni dan zdravja — 7. april 1971). [Prev. Dušan Reja.] — 1971 št. 2 str. 65—66 . . . . . 406

**Jan Ivanka:** Delo medicinske sestre pri sodobnem zdravljenju diabetičnih otrok. 1970 št. 3 str. 145—151 . . . . . 407

**Košuta Srečko:** Zakaj je toliko sladkornih bolnikov? 1971 št. 4 str. 260 . . . . . 408

**Kramberger Marija:** Regulirana prehrana diabetičnega otroka. 1970 št. 3 str. 152—158 . . . . . 409

**Pintar Olga:** O sladkorni bolezni, zdravljenju in negi diabetika. 1970 št. 3 str. 136—142 . . . . . 410

**Pirc Jožica:** Kaj naj bi odrasel diabetik vedel o svoji prehrani. 1970 št. 3 str. 143—144 . . . . . 411

**Beleške ob knjigah:**

Dr. Srečko Košuta in Jožica Pirc: Dieta za sladkorno bolne — N. J. — 1968 št. 1 str. 42 . . . . . 412

**616.5 Kožne bolezni**

**Fettich Janez:** Poklicne bolezni kože. 1967 št. 2/3 str. 86—89 . . . . . 413

**Pertl Eman:** Nekaj poglavij iz socialno preventivne dermatologije. 1968 št. 1 str. 21—24, št. 2 str. 64 do 68, št. 3 str. 108—114 . . . . . 414

**616.7 Bolezni gibal. Ortopedija**

**Milič Elizabeta:** Rehabilitacija roke. [S slikami.] — 1968 št. 1 str. 12—18 . . . . . 415

**Skušek Marinka:** Operativno zdravljenje fraktur. [S sliko.] — 1968 št. 1 str. 19—21 . . . . . 416

— Medicinska rehabilitacija pri enostranskih nadkolenskih amputacijah. 1969 št. 1 str. 18—22 . . . 417

**Zanimivosti:**

Boleče noge. 1971 št. 4 str. 281 . . . 418  
Ploske noge in čevlji brez peta. 1971 št. 4 str. 281 . . . . . 419

**616.8 Nevrologija Psihiatrija**

**Bole Gabrijela:** Izkušnje pri delu z Ljubljansko funkcionalno elektronsko peronealno opornico. [S slikami.] — 1969 št. 2 str. 94 do 97 . . . . . 420

**Gala Stojan:** O bolečini. 1971 št. 3 str. 137—141 . . . . . 421

**Gračanin Franjo:** Fiziatrični principi zdravljenja spastične ohromelosti in funkcionalna električna stimulacija. [S slikami.] — 1969 št. 2 str. 88—94 . . . . . 422



- Kos-Mikuš Anica:** Anoreksija. 1971 št. 1 str. 6—8 . . . . . 423
- Kostnapfel Janko:** Duševne motnje bivših borcev. 1971 št. 4 str. 216 do 217 . . . . . 424
- Magajna Marija:** Medicinska sestra in psihotični bolnik. 1970 št. 2 str. 74—78, št. 3 str. 131—135, št. 4 str. 214—223 . . . . . 425
- Klubi odpuščenih psihotičnih bolnikov. 1971 št. 4 str. 218—222 . . . . . 426
- Milčinski Lev:** Vloga »terapevtske skupnosti« v psihiatričnem zavodu. 1970 št. 2 str. 69—73 . . . . . 427
- Mlakar Nuška:** Nega bolnika s cerebrovaskularnim insultom. 1971 št. 2 str. 81—86, št. 3 str. 147—152 . . . . . 428
- Tanaskovič Milena:** Nekaj misli o družinski oskrbi duševnega bolnika. 1970 št. 2 str. 79—81 . . . . . 429

**Beleške ob knjigah:**

- Dr. Lev Milčinski in Zvone Odar: Stanje psihiatrične patologije v Sloveniji. — N. J. — 1968 št. 3 str. 152 . . . . . 430
- Dr. Maria Egg: Moj otrok je drugačen. Prevedli dr. Irena Arko in Franja Flerin. — N. J. — 1970 št. 2 str. 122 . . . . . 431
- Milica Bergant — dr. Zdenka Humar: Strah ovira otrokov razvoj. — M. S. M. — 1970 št. 3 str. 183 . . . . . 432
- Dr. Bazilija Pregelj: Nervozni otrok. — M. S. M. — 1970 št. 3 str. 183 . . . . . 433
- Zdravko Neuman: O možganski ohromelosti. — M. S. M. — 1971 št. 1 str. 57 . . . . . 434
- Dr. Vanko Matevžič in dr. Vukosav Zvan: Psihijatrija in nevrologija za srednje šole za medicinske sestre. — Ladi Seilnacht — 1971 št. 4 str. 280 . . . . . 435

**Zanimivosti:**

- Na ugotovitev bolezni reagirajo nekateri bolniki z depresijo — B. S. — 1967 št. 1 str. 46 . . . . . 436
- Kako vzame bolnik bolezen na znanje. — B. S. — 1967 št. 1 str. 46 . . . . . 437
- Po dolgotrajni bolezni se bolnik večkrat odmakne svoji okolici. — B. S. — 1967 št. 1 str. 46 . . . . . 438
- O depresijah. 1969 št. 1 str. 55 . . . . . 439
- Veliko je treba razumeti in narediti. [O duševni depresiji.] — Janko Kostnapfel — 1969 št. 1 str. 55—56 . . . . . 440
- O duševnih motnjah bivših borcev [Janko Kostnapfel]. — N. J. — 1971 št. 1 str. 60 . . . . . 441

**616.9 Infekcijske in nalezljive bolezni. Spolne bolezni**

- Bedjanič Milko:** Vročinski bolnik. 1968 št. 1 str. 6—8 . . . . . 442
- Križnik Danilo:** Epidemija veneričnih bolezni na področju KVD Ljubljana z okrog 300.000 prebivalci. [Z risbo.] — 1967 št. 2/3 str. 94—105 . . . . . 443
- Miklič Danica:** Rdečke. 1968 št. 3 str. 94—97 . . . . . 444
- Tropske bolezni se lahko pojavijo tudi pri nas. 1969 št. 2 str. 72—73 . . . . . 445
- [**Stropnik Zlata**] **S. Z.:** O razširjenosti listerioze. 1970 št. 2 str. 101 do 103 . . . . . 446
- Stropnik Zlata:** Toksoplazmoza. (Po H. A. Feldmanu, 'New England J. of Medicine, 1968.) — 1970 št. 4 str. 226—229 . . . . . 447

**Beleške ob knjigah:**

- Dr. Milko Bedjanič: Nalezljive bolezni. — N. J. — 1967 št. 1 str. 43 . . . . . 448
- Zavod SRS za zdravstveno varstvo v Ljubljani — tri posebne publikacije. 1. Strokovna navodila za ukrepanje pri izbranih nalezljivih boleznih. 2. Splav in njegovo preprečevanje SRS. 3. Analiza vzrokov smrti otrok od 0 do 6 let v letu 1968. — M. S. M. 1970 št. 2 str. 122 . . . . . 449

**Zanimivosti:**

- Zanesljivost seroloških reakcij pri sifilisu. — Z. S. — 1967 št. 2/3 str. 145 . . . . . 450
- Ošpice v ZDA. — Z. S. — 1969 št. 2 str. 120 . . . . . 451
- Plinska gangrena po intramuskularni injekciji. — Z. S. — 1969 št. 4 str. 243 . . . . . 452
- Epidemija salmoneloz v bolnišnicah. — S. Z. — 1970 št. 1 str. 67 . . . . . 453
- Premagali bomo nalezljive bolezni. — Dr. Niels K. Jerne. 1970 št. 1 str. 68 . . . . . 454
- Epidemija hongkonške gripe na mednarodnem kongresu. — S. Z. 1970 št. 3 str. 184 . . . . . 455
- Obvladovanje nalezljivih bolezni. — N. J. — 1971 št. 1 str. 16 . . . . . 456
- Garje se spet pogosto pojavljajo. — Danica Miklič — 1971 št. 1 str. 59 . . . . . 457
- Se dosti je stvari, ki bi jih lahko opravili bolje. — Danica Miklič — 1971 št. 1 str. 59 . . . . . 458
- Cepljenje proti ošpicam. — Danica Miklič — 1971 št. 1 str. 59 . . . . . 459

Antibiotična terapija pri salmone-  
loznih infekcijah otrok — Ne-  
venka Vargazon in Danica Rai-  
ner — 1971 št. 1 str. 60 . . . . . 460

**617 Kirurgija. Travmatologija.  
Transplantacija**

**Furlan Majda:** Osnove ambulantne-  
ga zdravljenja opeklin. 1971 št.  
3 str. 160—163 . . . . . 461

**Kornhauser Pavle in Rebolj Heda:**  
Pregled fizioterapevtskih stor-  
ritev pri otroku — kirurškem  
bolniku. [S slikami.] — 1971 št.  
2 str. 91—96 . . . . . 462

**Zanimivosti:**

Sekundarne okužbe po operacijah.  
— Z. S. — 1968 št. 2 str. 92 . . . . . 463

Koliko stane presaditev srca. —  
Neja — 1969 št. 2 str. 120 . . . . . 464

Hospitalizacija poškodb v splošnih  
bolnišnicah. — Dr. Ivan Kaste-  
lic — 1970 št. 4 str. 253 . . . . . 465

**617.7 Očesne bolezni**

**Tepina Edo:** Poklicne očesne bole-  
zni. 1967 št. 1 str. 23—26 . . . . . 466

**618 Ženske bolezni. Porodništvo**

**Abdominalna dekompresija v gine-  
kologiji.** [S sliko.] — N. J. —  
1971 št. 2 str. 113—114 . . . . . 467

**Lavrič Marko in Pajntar Marjan:**  
Hipnoza pri porodu. 1971 št. 4  
str. 229—232 . . . . . 468

**Lavrič Vito:** Prijava živorojenčkov  
in mrtvorojenčkov ter prijava  
poroda in prijava fetalne smrti.  
Porod brez strokovne pomoči.  
1971 št. 4 str. 233—237 . . . . . 469

**Rodnost** je eno od meril za biolo-  
ško moč naroda. 1971 št. 4 str.  
245 . . . . . 470

**Beleške ob knjigah:**

Dr. Vito Lavrič: Berilo za ženske. —  
N. J. — 1967 št. 2/3 str. 144 . . . . . 471

**Zavod SRS za zdravstveno varstvo**  
v Ljubljani — tri posebne publi-  
kacije. 1. Strokovna navodila za  
ukrepanje pri izbranih nalezljivi-  
vih boleznih. 2. Splav in njegovo  
preprečevanje v SRS. 3. Analiza  
vzrokov smrti otrok od 0—6  
let v letu 1968. — M. Š. M. —  
1970 št. 2 str. 122 . . . . . 472

**Zanimivosti:**

Problem Rh-izosenzibiliziranih po-  
vratnic. (Povzetek iz referata.)

— Majda Benedik — 1969 št. 2  
str. 120 . . . . . 473  
Preprečevanje splava. Akcijski pro-  
gram za obdobje 1970—1975. —  
1971 št. 3 str. 152—153 . . . . . 474

**92 A—Ž BIOGRAFIJE**

(po abecednem redu opisanih oseb)

**AMBROZIČ MATIJA**  
[Jarnovič Neža] N. J.: Prof. dr. Ma-  
tija Ambrožič. [S sliko.] — 1969  
št. 3 str. 131—133 . . . . . 475

**BIZAL-JELENC JANA**  
[Jarnovič Neža: Medicinska sestra  
Jana Bižal-Jelenc odhaja v po-  
koj. [S sliko.] — 1970 št. 4 str.  
238—240 . . . . . 476

**BOERHAAVE HERMANN**  
[Karlin Mirko: Hermann Boerhaave  
(1668—1738). — 1968 št. 2 str. 82  
do 84 . . . . . 477

**BOLE CITA**  
[Jarnovič Neža] Uredništvo: Intim-  
no slavje ob odhodu dosedanje  
glavne urednice. [S sliko.] —  
1970 št. 4 str. 237 . . . . . 478

**BOSKIN ANGELA**  
[Bole Cita] L. B.: Naša prva medi-  
cinska sestra Angela Boškinova.  
[S sliko.] — 1969 št. 3 str. 123  
do 130 — Popravek — št. 4 str.  
242 . . . . . 479

[Jarnovič Neža] Neja: O srečanju  
z Angelo Boškinovo. 1970 št. 2  
str. 111 . . . . . 480

**GRIL-KRATOCHWIL MARIJA**  
[Jarnovič Neža: Marija Gril-Krato-  
chwil. [S sliko.] — 1969 št. 4 str.  
239 . . . . . 481

**JACOBÆUS HANS CHRISTIAN**  
[Karlin Mirko: Hans Christian Ja-  
cobæus 1879—1937 (ob trideset-  
letnici njegove smrti.) — 1967  
št. 1 str. 34—35 . . . . . 482

**KECELJ-PICMAN VIKA**  
[Bole Cita in Neža Jarnovič] N. C.:  
Vika Kecelj-Pičman, prva medi-  
cinska sestra pri zdravstvenem  
varstvu šolske mladine. [S sli-  
ko] — 1969 št. 3 str. 139—142 . . . . . 483

[Jarnovič Neža] Uredništvo: Viso-  
ko priznanje med. s. Viki Kecelj-  
Pičmanovi. [S slikami.] — 1970  
št. 2 str. 109—110 . . . . . 484

**KOGOJ FRANCISEK**  
[Bole Cita] C. B.: Dr. Frančišek Ko-  
goj — prvi zdravnik posvetoval-  
nice za otroke v Sloveniji. [S  
sliko.] — 1969 št. 3 str. 138 . . . . . 485

**LISTER JOSEPH**  
[Karlin Mirko: Ob stoletnici Listro-  
ve antiseptice. 1967 št. 2/3 str. 123  
do 131 . . . . . 486

- MILORADOVIĆ MARIJA  
**[Jarnovič Neža] Uredništvo:** Višja med. s. Marija Miloradović — član republiškega medicinskega sveta. [S sliko.] — 1971 št. 1 str. 39 . . . . . 487
- NIGHTINGALE FLORENCE  
**Urbancič Dina:** Ob stopetdesetletnici rojstva Florence Nightingale. [S sliko.] — 1970 št. 4 str. 189 do 203 . . . . . 488
- PICKARD MARGARETA  
**[Pridgar Mira] M. P.:** Madame Margareta Pickard, svetovalka za sestrsko službo pri ICN. [S sliko.] — 1971 št. 1 str. 38—39 . . . . . 489
- PRIDGAR MIRA  
**Jarnovič Neža:** Imenovana je glavna medicinska sestra kliničnih bolnišnic v Ljubljani. [S sliko.] — 1971 št. 2 str. 110—111 . . . . . 490
- SEMMELWEIS IGNAC FILIP  
**Karlin Mirko:** Ignac Filip Semmelweis (1818—1865). — 1968 št. 1 str. 29—34 . . . . . 491
- SIFFRER ANTONIJA  
**[Jarnovič Neža] Neja:** Medicinska sestra Antonija Sifferrerjeva. [S sliko.] — 1969 št. 3 str. 136—137 . . . . . 492
- ŠLAJMER-JAPELJ MAJDA  
**Möschl Breda:** Medicinske sestre delujejo tudi v organih skupščine. [S sliko.] — 1971 št. 4 str. 264 . . . . . 493
- STEBI LOJZKA  
**Muser Erna:** Lojzka Štebijeva, naša publicistka in organizatorica (1883—1956). [S sliko.] — 1969 št. 3 str. 134—135. Popravek. št. 4 str. 242 . . . . . 494
- VITRIH ANDREJ  
**Möschl Breda:** Priznanje najboljšemu dijaku medicinske srednje šole v Mariboru. [S sliko.] — 1971 št. 1 str. 40 . . . . . 495
- WITHERING WILLIAM  
**Karlin Mirko:** Iz zgodovine zdravljenja srčnih bolezni z naprstcem. [S sliko.] — 1968 št. 3 str. 132—134 . . . . . 496

949.712 »1941/1945 Narodnoosvobodilna vojna (dokumenti, spomini, črtice)  
 Vabilo medicinskim sestram in društvom. Komisija za zbiranje gradiva o delu medicinskih sester med NOB 1971 št. 2 str. 112 . . . . . 497

#### Slikovno gradivo

##### Oprema

Omersa Mitja: Čelna stran ovitka II. do V. letnika (1968—1971) . . . . . 498

##### Ilustracije

Slikovno gradivo, ki ponazarja posamezne sestavke, članke ali razprave, je omenjeno v ustreznih enotah pregleda.

##### Razno

**Gesla in citati** (po abecednem redu virov): Bojan Accetto 1970 št. 2 str. 93; Louis Armand 1968 št. 2 str. 92; Francis Bacon 1970 št. 2 str. 78; Leona Baumgartner 1969 št. 4 str. 220; Brecht 1969 št. 2 str. 120; M. G. Candau 1969 št. 4 str. 225; Robert Courier 1968 št. 3 str. 134; Delore 1969 št. 3 str. 133; Georges Duhamel 1971 št. 1 str. 13, 48, 57; Adrijana Elvič 1969 št. 3 str. 133; Mahatma Gandhi 1971 št. 3 str. 153, 159, 179; J. W. Goethe 1970 št. 1 str. 7; Maksim Gorki 1970 št. 2 str. 95, št. 4 str. 213, 232; Jeremias Gotthelf 1969 št. 4 str. 187; Kodeks etike zdravstvenih delavcev SFRJ 1970 št. 1 str. 64, 66, št. 4 str. 203, 1971 št. 1 str. 36, 37, 56, št. 2 str. 66, št. 3 str. 163; Kusssmaul 1970 št. 2 str. 73; Stanko Lajevc 1969 št. 2 str. 104, št. 4 str. 216; G. E. Lessing 1971 št. 2 str. 119; Mednarodni kodeks etike medicinskih sester 1970 št. 1 str. 56, št. 2 str. 118, št. 3 str. 151; Florence Nightingale 1968 št. 3 str. 98, 116, 1969 št. 1 str. 41, 52, št. 2 str. 73, št. 3 str. 122, 130, 143, 151, 1971 št. 1 str. 29, št. 2 str. 111; Ivo Pirc 1971 št. 2 str. 96; Francois Poncet 1971 št. 4 str. 217; G. A. Popov 1969 št. 2 str. 112, 118; G. Sand 1971 št. 2 str. 120; Albert Schweitzer 1971 št. 3 str. 177; John Steinbeck 1971 št. 3 str. 146; SZO 1968 št. 1 str. 34, 1969 št. 1 str. 11, št. 2 str. 59, 1970 št. 1 str. 59, 1971 oš 1, št. 1 str. 62, št. 2 str. 107; Vir neznan 1968 št. 3 str. 107, 139, 1969 št. 1 str. 56, št. 4 str. 211.

**Iz uprave in uredništva** (kronološko): 1967 št.1 str.48, št.2/3 str.148; 1968 oš 1, 2, 3, št.2 str.55, str.89, št.3 str.137; 1969 oš 1, 3, 4, št.1 str.54, št.4 str.240; 1970 oš 4, št.2 str.124, št.3 str.142, št.4 str.251; 1971 oš 4, št.1 str.21, 61—62, št.2 str.72, 90, 109, 112, 117, št.3 str.164, st.4 str.263, 273, 277.

**Oglasi** (po abecednem redu): Bidex — 1969 št.4 str.244; Cosmos — 1967 oš 1; Deit — 1971 oš 3; Državna založba Slovenije 1968 oš 2, 1969 št.2 str.98; Elektromedicina, Ljubljana — 1969 št.1 str.42, oš 2, 1970 št.3 str.187, 1971 št.1 str.46; oš 2, št.3 str.178 oš 4; Elektrotehna, Ljubljana — 1970 št.1 str.68; Globtour, Ljubljana — 1969 št.3 str.170; Gorenje, Velenje — 1971 oš 1; Humana Werke-Herford — 1970 št.4 str.254, 1971 št.1 str.45, št.2 str.135, oš 3, oš 4; Kemofarmacija, Ljubljana — 1967 št.2/3 str.148, 1969. oš 2, 1970 št.3 str.186; Kemoservis-fotomaterial, Ljubljana — 1969 št.4 str.238; Klinične bolnišnice, Ljubljana — 1971 št.4 str.284; Kolinska, Ljubljana — 1968 št.2 str.59; Krka, tovarna zdravil, Novo mesto — 1968 oš 1, 1969 oš 1, 2, 3, 4, 1970 oš 1, 2, 3, 4, 1971 oš 1, 2, 3; Lek, Ljubljana — 1967 št.1 str.48, 1969 št.3 str.184, 1970 št.3 str.188, št.4 str.255; Mercator, Ljubljana — 1967 oš 2/3, 1970 št.4 str.256, 1971 št.1 str.63; Mladinska knjiga, Ljubljana — 1967 oš 2/3, 1969 št.3 str.180; Pletenina, Ljubljana — 1968 oš 1; Pliva, Zagreb — 1970 oš 1, 2, 3, 4, 1971 št.1 str.64, št.3 str.172, št.4 str.282; Pomurka, Murska Sobota — 1969 št.3 str.169; Rdeči križ, Ljubljana — 1971 št.3 str.176; Rog, Ljubljana — 1967 oš 1; Sanolabor, Ljubljana — 1967 oš 1, 1968 oš 2, 1969 št.1 str.33, št.3 str.168, 1970 št.3 str.186, 1971 št.1 str.58, št.2 str.136, št.4 str.284; Saturnus, Ljubljana — 1969 št.3 str.179; Sava Kranj — 1968 oš 1, 1969 oš 3; Sladkogorska tovarna, Sladki vrh — 1969 št.3 str.184; Slovenska naravna zdravilišča. Indikacije. — 1969 št.3 str.169; Solea — 1968 oš 3; Svilanit, Kamnik — 1969 št.4 str.242, 1970 št.2 str.121, 1971 št.3 str.168; Teol, Ljubljana — 1969 št.4 str.238; Tiskarna Ljudske pravice — 1968 oš 3; Tovarna sanitetnega materiala Domžale — 1968 oš 2, 3, 1971 št.4 str.283; Zavod SRS za rehabilitacijo invalidov, Ljubljana — 1969 oš 1, št.2 str.87, oš 3, 4, 1970 oš 1, 2, 3, št.4 str.229; Zdravilišče Radenci — 1969 št.3 str.167, št.4 str.226; Zdravilišče Rogaška Slatina — 1968 oš 2, 1971 št.3 str.171.

## KAZALO PISCEV, PRIREDITELJEV, PREVAJALCEV IN ILUSTRATORJEV

(Imena, navedena v uvodu, tu niso upoštevana.)

- A. G.: Gradišek Anica  
Accetto Bojan: 348  
Ahčin Marjan: 349  
Andolšek-Jeras Lidija: 160, 162, 174  
Arnež Zoran: 404  
Avčin Marij: 88—90, 113
- B. M.: Möschl Breda  
B. Š.: Šali Borut  
Bedjanič Milko: 442  
Benedik Majda: 381, 382, 473  
Bergant Milica: 30  
Bogatirjev J.: 252  
Bole Cita: 11, 26, 52, 100—102, 171, 184,  
188, 479, 483, 485  
Bole Gabrijele: 420  
Borko Elko: 162  
Boškin Angela: 107  
Brus Ljubica: 114
- C. B.: Bole Cita  
Candau M. G.: 406  
Cigale Marija: 353  
Comfort Aleks: 110  
Cvilak Helena: 333
- Čosić Branka: 60  
Čuček Sonja: 9, 351, 352
- D. Reja: Reja Dušan  
Dekleva Silvija: 356  
Demšar France: 165, 239  
De Reya Radmila: 181  
Djonlagić Olga: 357  
Dolenc Ivana: 189, 192, 268  
Dovjak Ljudmila: 190
- E. Borko: Borko Elko  
Elvič Adrijana: 158
- F. Demšar: Demšar France  
F. Š.: Suc Fani  
Feldman H. A.: 447  
Fettich Janez: 413  
Friedländer, W. A.: 53  
Furlan-Lipovec Meta: 9  
Furlan Majda: 461
- Gala Stojan: 421  
Gaži Magda: 144  
Geč Marija: 67  
Gindertael, Jean-Michel van —: 44
- Glaser Edvard: 301  
Glonar Ljerka: 393  
Golob Tonka: 383  
Grace Linda: 119  
Gračanin Franjo: 422  
Gradišek Anica: 20, 23, 103, 196  
Grobelnik Slobodan: 269  
Grum Mimi: 194
- Hočevnar-Kuharič Marta: 188  
Hočevnar Miran: 393  
Holdane, J. B. S.: 96  
Hostnik Martin: 384  
Hribernik Levina: 62, 63
- J. N.: Jarnovič Neža  
J. Lokar: Lokar Jože  
Jan Ivanka: 407  
Jarnovič Maja: 60, 277, 377  
Jarnovič Neža: 5, 6, 10, 18, 19, 36, 40, 42,  
43, 45, 53, 54, 56—58, 65, 70, 71, 79, 85,  
93, 105, 108, 120, 121, 135, 150, 162, 165,  
169, 172, 179, 185, 200, 202, 226, 228,  
238, 239, 241, 243, 244—251, 262, 263,  
265, 320, 321, 323, 324, 346, 347, 358,  
371, 374—376, 380, 389, 390, 412, 430,  
431, 441, 448, 456, 464, 467, 471, 475,  
476, 478, 480, 481, 483, 484, 487, 490,  
492
- Jerman Majda: 9, 195  
Jerne, Niels K.: 454  
Jerše Marjan: 126, 270, 358—387  
Jeršič Miro: 109, 119, 154—157
- K. Kancler: Kancler Kurt  
Kancler Kurt: 388  
Karlin Mirko: 281, 285, 287, 477, 482, 486,  
491, 496  
Kastelic Ivan: 465  
Kavalič Stana: 359  
Kobal Miloš: 260  
Kornhauser Pavle: 331, 462  
Korošec Mira: 138  
Kos-Mikuš Anica: 341, 423  
Kostelec Karolina: 399  
Kostnapfel Janko: 424, 440, 441  
Košir Aljeta: 55  
Košuta Srečko: 408  
Kotnik Anica: 73  
Kramar Metoda: 271  
Kramberger Marija: 409

Krejči Fedor: 272  
Križnik Danilo: 443

L. B.: Bole Cita  
Lah Ana: 143  
Lajevec Anica: 9, 197  
Lajevec Stanko: 49  
Lavrič Marko: 468  
Lavrič Vito: 106, 469  
Likar Miha: 95  
Lokar Jože: 349  
Lukič Franc: 334

M. J.: Jarnovič Maja  
M. P.: Pridgar Mira  
M. S.: Simčič Marija  
M. Š.-J.: Slajmer-Japelj Majda  
M. Š. M.: Solar-Merjasec Marija  
M. Ahčin: Ahčin Marjan  
M. Avčin: Avčin Marij  
M. Likar: Likar Miha  
M. Tanaskovič: Tanaskovič Milena  
Magajna Marija: 425, 426  
Maher Vera: 393  
Majhen Tončka: 14, 22  
Marolt-Gomišček Marica: 400  
Mazi Meta: 9  
Medič Sonja: 9  
Mehle Marija: 2, 74  
Miklič Danica: 273, 444, 445, 457—459  
Milčinski Janez: 34  
Milčinski Lev: 427  
Milič Elizabeta: 415  
Miloradović Marija: 104, 198, 360, 361  
Mlakar Nuška: 428  
Möschl Breda: 115, 364, 493, 495  
Muser Erna: 494

N. C.: Bole Cita in Jarnovič Neža  
Neja: Jarnovič Neža  
Ne-Ja: Jarnovič Neža  
N. J.: Jarnovič Neža

Omersa Mitja: 498

Pst.: Plut Stanko  
Pt: Plut Stanko  
Pajntar Marjan: 468  
Pertl Eman: 163, 414  
Pfaffenberger, H.: 53  
Pickard Margareta: 202, 227  
Pintar Olga: 410  
Pirc Jožica: 116, 117, 366—368, 411  
Pirnat Zlata: 325, 326  
Pišpek Ankica: 144  
Pivk-Vidmar Olga: 111  
Plut Stanko: 68, 203—215, 350  
Pogačnik-Toličič Slavica: 118, 342  
Pompe-Tanšek Marija: 164  
Presker Vida: 220, 274  
Pridgar Mira: 9, 15, 183, 221—223, 363,  
489

Prijatelj Anton: 134, 259  
Pupis Ivanka: 369, 370

Rainer Danica: 460  
Ravnikar Tone: 72  
Rebolj Heda: 462  
Reja Dušan: 165, 239, 406

S. P.: Plut Stanko  
Stp.: Plut Stanko  
Stpl.: Plut Stanko  
Sadnikar Niko: 275  
Schneider J.: 286  
Seilnacht Ladi: 435  
Seivwright, Mary J.: 8  
Senekovič Marinka: 139  
Simčič Marija: 144  
Simoneti Stanka: 47, 180  
Sinkovič Karel: 332  
Skerget Meta: 343  
Skušek Marinka: 284, 416, 417  
Sterle Alenka: 335  
Stopar Fani: 383  
Stritih Bernard: 56  
Stropnik Jože: 277, 278  
Stropnik Zlata: 91, 92, 98, 99, 127, 128,  
137, 147, 149, 151, 152, 279, 280, 282,  
283, 300, 308, 312—314, 317, 328, 329,  
338, 355, 394, 395, 403, 446, 447, 450 do  
453, 455, 463  
Szent-Györgyi, A.: 97

Šali Borut: 436—438  
Segedin Ruža: 9  
Skarić Mirjana: 148  
Slajmer-Japelj Majda: 35, 230, 255, 372  
Solar-Merjasec Marija: 37—39, 41, 87,  
140, 146, 167, 170, 173—177, 182, 231  
do 233, 264, 344, 345, 432—434, 449, 472  
Šuc Fani: 9, 141, 378, 379

Tanaskovič Milena: 145, 349, 429  
Tekauc Lucija: 234  
Tepina Edo: 466  
Tomič Zora: 104  
Tominec Franjo: 1, 148

Urbančič Dina: 373, 488

Valentinčič Jože: 168  
Vargazon Bogomil: 330  
Vargazon Nevenka: 460  
Vodnik Dora: 53  
Voglar Zlatko: 401  
Vuga Juro: 235, 236  
Vuga Silva: 9  
Vujičić Marija: 237

Wahi, P. N.: 256

Z. S.: Stropnik Zlata  
Zupanc Franc: 109

Žitnik Jože: 336, 337

## STVARNO KAZALO

- Accetto Bojan: 354  
abdominalna dekompresija: 467  
adipoznost, prehrana pri —: 114  
afektivne psihoze: 425  
Ahčin Marjan: 103  
alergeni v hišnem prahu: 403  
alimentarna toksikoinfekcija: 321  
alkoholizem, preprečevanje in zdravljenje —: 143, 144  
alkoholna halucinoza: 425  
alkoholne psihoze: 425  
Ambrožič Matija: 103, 104, 475 (sl)  
Amsterdam, strokovno izpopolnjevanje v —: 62  
Andolšek-Jeras Lidija: 170, 174  
Andry, Andrew C.: 173  
anemija otrok: 388  
angine, resna bolezen: 400  
anomalije, prirojene —: 98  
anoreksija: 423  
antibiotiki v živilih živalskega izvora: 313  
antisepsa: 486  
arbid: 306  
Arko Irena: 431  
arterioskleroza, kajenje in —: 153  
arterioskleroza, umrljivost za —: 391  
asepsa: 486  
aseptex maske: 310  
atomsko-biološko-kemična vojna, varstvo v—: 275
- bakteriološke preiskave, jemanje kužnic za —: 275  
babice, zgodovinski podatki o njih vzgoji pri nas: 106  
babiško šolanje: 103  
Bajc Saša: 120  
bebiron 1 in 2 — v prehrani dojenčkov: 124  
Bedjanič Milko: 448  
Bell Joseph: 486  
Bergant Milica: 432  
besežiranje, vrednost—: 329  
Bižal-Jelenc Jana: 476 (sl)  
blenderm 297  
Bock Hieronymus: 496  
Bož Sylvius, Franciscus de le —: 477  
Bole Cita: 103, 478 (sl)  
bolečina, o —: 421  
bolezen ožilja pospešujeta sladkor in mehka voda: 396  
bolezni srca, nega pri —: 383  
Bolgarija, zdravstveno varstvo v—: 197  
bolničarji in bolničarke, status —: 103  
bolnik po operaciji, kako se počuti in kaj želi: 370  
bolniki, odnos do njih: 222  
bolniška nega v zdravstveni službi: 372  
bolniška postelja, univerzalna: 318  
bolniška postelja za intenzivno nego: 380
- bolniški frotirni plašči: 324  
bolniški strežniki: 103  
bolnišnice, organizacija —: 209  
Borko Elko: 170  
Boškin Angela: 102, 103, 104 (sl), 107 (sl), 479 (sl), 480  
Božič Minka: 103  
Boerhaave Hermann: 477  
brezdomni alkoholiki, dom za —: 147  
bris nazofarinksa: 92  
bris nebnic: 92  
bris nosu: 92  
brizge, plastične sterilne—: 320  
brizge stylex: 293
- cardiotop: 290  
cedemonta, napitek: 125  
cepljenje proti ošpicam: 273, 459  
cerebrovaskularni insult, nega bolnikas —: 428  
Corvisart, Jean Nicolas: 496
- Černelč Draga: 346  
Češarek Marija: 103
- Dariš Joža: 120  
debelost, nagnjenost k—: 126  
debelušnost, antična medicina v boju proti —: 115  
dedne bolezni in razvojne napake, vzroki nastanka: 90  
dedne osnove: 88  
dedovanje, dominantni (prevladujoči) način —: 90  
dedovanje, intermediarni (vmesni) način —: 90  
dedovanje, recesivni (prekriti) način —: 90  
dedovanje, spolni vezani način —: 90  
definicija bolniške nege: 359  
delež poročenega prebivalstva v SRS: 43  
delirium tremens: 425  
delo medicinske sestre, nepravilno cenjeno: 103  
delovna mesta in področje medicinskih sester, predlog osnutka za —: 219  
delovna področja celotnega zdravstvenega teama, nejasno opredeljena: 103  
delovna terapija: 269  
delovne obleke medicinskih sester: 299  
demenca, senilna in presenilna: 425  
denarna pomoč za novorojenega otroka: 57  
depresija, vzrok —: 436, 439, 440  
Derganc Mirko: 263  
dermatomikoze: 414  
detergenti na oprani posodi: 137  
diabetični otroci, zdravljenje —: 407  
diabetični otrok, prehrana —: 409  
diabetik, nega in zdravljenje: 410  
diabetik, normalno življenje —: 406  
diabetik, prehrana —: 411

diagnostični reagensi: 309  
 Dickens Charles: 100  
 dieta, krompirjeva — jajčna: 368  
 dietični preparati — zdravilo: 267  
 dihala, mikrobi v —: 92  
 dispanzerji in posvetovalnice za otroke  
 v SRS: 188  
 dispanzerji za šolsko mladino: 103  
 dojenčki, umrljivost —: 347  
 domača bolniška nega: 358  
 dopolnilna izobrazba: 61  
 Downova bolezen: 90  
 Dragaš Bogomil: 103  
 družbena vloga ZDMSS: 103  
 duševne motnje bivših borcev: 424, 441  
 duševni bolnik v družinski oskrbi: 429  
 duševno prizadeta mladina, delovno  
 usposabljanje —: 67  
 »dvojniki«: 88  
 Egg Maria: 431  
 Eiselsberg, Anton von: 486  
 ekcem, poklicni: 414  
 ekonomika v bolnišničnem zdravstvu:  
 235  
 elastični povoj koban: 296  
 električna stimulacija, univerzalna apa-  
 ratura za —: 322  
 »elektronska medicinska sestra«: 377  
 elektronsko nadzorovanje bolnika (si-  
 stem Vigil): 377  
 elektroterapija, minisan—aparatus —:  
 288  
 elektroterapija za reanimacijo srca: 270  
 Ellis Albert: 172  
 enoletna šola za otroške negovalke,  
 ustanovitev —: 103  
 epileptična psihoza: 425  
 Etiopija, zdravstvene razmere v —: 221  
 fetalna smrt, prijava —: 469  
 fizioterapevti in delovni terapevti SRS,  
 študijski program društva —: 192  
 fizioterapevtsko delo v Švici: 220  
 fizioterapija, nekaj misli o —: 268  
 fluorizacija zob pri otrocih: 405  
 Flerin Franja: 431  
 Flexner Abraham (kriteriji za znanstve-  
 no stopnjo posameznih poklicev): 103  
 frakture, operativno zdravljenje: 416  
 Friedländer, W. A.: 58  
 Fuchs Leonhart: 496  
 funkcionalna električna stimulacija: 422  
 garje: 414, 457  
 Gaussova krivulja: 88  
 geriatrične bolnišnice, dnevne —: 355  
 gnojno vnetje kožnih mešičkov: 414  
 gradivo o delu medicinskih sester med  
 NOB, zbiranje: 497  
 Gril-Kratohvil Marija: 481 (sl)  
 Grossman Božena: 103  
 genetska podobnost potomcev in so-  
 rodnikov: 88

geni, spolno vezani in nespolni (avto-  
 somni): 88  
 genotip (skupne dedne osnove): 88  
 genske osnove: 88  
 genske podlage, njih ustaljenost: 89  
 glivični toksini: 279  
 gobe, zastrupitve z —: 272  
 Grünfeld Adam: 264  
 Gulan Vera: 243

Haller, Albrecht von —: 477  
 Hebra Ferdinand: 491  
 hemofilija: 89  
 hemofilija pri otroku: 382  
 hemolitična anemija, komplikacija  
 zdravljenja s penicilinom: 394  
 hemostaza: 381  
 Higienški zavod v Ljubljani: 103  
 hipokalorična dieta: 117  
 hišni prah, alergeni v —: 403  
 hongkonška gripa, epidemija —: 455  
 hospitalizacija poškodb: 465  
 hranjenje zdravega otroka s psihopeda-  
 goških vidikov: 118  
 Hribar Zlata: 37  
 Hudolin Vladimir: 146  
 humana — hrana za dojenčke: 129 do  
 133  
 Humar Zdenka: 432  
 Hunter John: 486

ICN (International Council of Nurses):  
 Mednarodna zveza medicinskih se-  
 ster  
 infekcija sečil: 91  
 intenzivno zdravljenje, koliko postelj  
 potrebuje —: 257  
 intrakranialne infekcije z duševnimi  
 motnjami: 425  
 intrakranialni tumorji: 425  
 izobraževanje zdravstvenih delavcev: 64,  
 65  
 izpiti, seminar za »posebne« —: 75  
 izpiti, strokovni —: 81, 82

Jacobaeus, Hans Christian: 482  
 jajčni izdelki, okužba z —: 282  
 Jarnovič Neža: 103  
 Jelenc Zoran: 38  
 judo, pouk —: 138  
 Jugoslavija, svetovalka ICN na obisku  
 v —: 227

kadrovski normativi: 212  
 kajenje in arterioskleroza: 153  
 kajenje in miokardni infarkt: 152  
 kajenje in zdravje: 155, 156  
 kajenje, kako preprečevati: 157  
 kajenje med mladino: 151  
 kajenje v nosečnosti: 154  
 karbunkel: 414  
 karcinom dojke, fizioterapija in balneo-  
 terapija —: 335



- karcinom dojke, hormonsko zdravljenje —: 336, 337  
kardiovaskularne bolezni, problematika —: 385  
Kecelj-Pičman Vika: 103, 483 (sl), 484 (sl)  
kirurške instrumentarke, predlog za njih šolanje: 66  
klasifikacija srčnih bolnikov: 386  
Klein Johann: 491  
Klemenc-Vadnjal Mira: 103  
klicalec: 379  
klinični center v Ljubljani, funkcija in namembnost —: 193, 260  
kloramfenikol, komplikacije po zdravljenju s —: 312  
klub zdravljenih alkoholikov: 145  
Klun Hermina: 103  
kmetje, zdravstveno zavarovanje —: 240  
koagulacije krvi in hemostaza: 381  
koban, elastični povoj —: 296  
Koch Robert: 100  
Kodeks etike zdravstvenih delavcev SFRJ: 31, 32  
Kogoj Frančišek: 485 (sl)  
Kokić Olga: 169  
Koletschka Jakob: 491  
kolostomija, vrečka za —: 298  
konkretne naloge pri zdravstveno izobraževalnem delu: 65  
kontracepcija, hormonska —: 164  
kontracepcija, novosti v —: 160  
kontracepcija, uveljavitev —: 180  
kontracepcijske tablete, oralne —: 162, 178  
Kos-Mikuš Anica: 344  
Košak Marija: 375  
Košuta Srečko: 412  
kožna gnojenja: 414  
kožna jetika: 414  
kožna kandidoza: 414  
kožna obremenitev, poklicna: 414  
kožne bolezni, poklicne: 413  
kožne plesnobe: 414  
kri, strjevanje preprečuje antibiotik cefalotin: 314  
krotični skupek: 414  
krvodajalstvo v SRS, kako izboljšati —: 276  
kužnina, jemanje — za bakteriološke preiskave: 92
- Laënnec, René Théophile Hyacinthe: 496  
Lajevec Stanko: 2  
laringektomija, nega bolnika po —: 399  
lasna plesnoba: 414  
Lavrič Vito: 471  
lesna industrija, zdravstveno varstvo v —: 134  
Likar Miha: 93  
Lister Joseph: 100, 486  
listerioza: 446  
Ljubljanska funkcionalna elektronska peronealna opornica: 420
- lumbalna in cervikalna trakcija, nov aparat za —: 284
- Maček Olga: 135  
masaža veznega tkiva: 274  
maske aseptex: 310  
mastektomirane bolnice, rehabilitacija —: 333  
Matajc Leo: 375  
materino mleko — zdravilo: 281  
maternalna smrtnost v SRS: 47  
Matevžič Vanko: 435  
Matko Ivan: 376  
medicina dela, deset let sekcije za —: 2  
medicina dela, organizacija —: 205  
medicina dela, področje —: 259  
medicina dela, seminarji za —: 2  
medicina dela, tečaji za —: 2  
medicinska gerontologija, posebnosti —: 348  
medicinska sestra in bolnik, boj proti razčlovečenju —: 196  
medicinska sestra in nega bolnika: 103  
»Medicinska sestra na terenu«: 103  
medicinska sestra, njena odgovornost z etične in pravne plati: 34  
medicinska sestra, tehnična usposobljenost —: 103  
medicinska sestra (uradna definicija po SZO): 103  
medicinske sestre, delovne obleke za —: 299  
medicinske sestre med narodnoosvobodilnim bojem: 103  
medicinske sestre na Slovenskem, 50 let njihovega dela in oblikovanja —: 103  
medicinske sestre, odhod na izpopolnitev in delo v tujino: 216, 224  
medicinske sestre, psihoklima v teamu —: 230  
medicinske sestre, stafilokokne okužbe z obleko —: 99  
medicinske sestre v Sloveniji, 50-letnica dela —: 102, 103  
medicinske sestre z visokošolsko izobrazbo, potrebe po njih: 103  
mednarodna visoka šola za medicinske sestre: 60  
Mednarodna zveza medicinskih sester, statut: 15  
Mednarodni kodeks etike medicinskih sester: 33  
Mendel: 90  
mezenhimopatije, diagnostika in terapija: 330  
mikrobi v dihalih: 92  
mikrobi v urinu: 91  
mikrodon: 304  
mikropore: 303  
Milat Davorin: 41  
Milčinski Janez: 103  
Milčinski Lev: 113, 430  
Miloradović Marija: 487 (sl)  
Mižigoj Miroslav: 262, 264, 265

- ministrski resor za zdravstveno varstvo  
   matere in otroka: 103  
 miokardni infarkt, kajenje in —: 152  
 mlečna sirotka, zdravljenje z —: 285  
 mleko, preobčutljivost za —: 127  
 mleko raznih živali v ljudski medicini:  
   287  
 Mojić Angelina: 169  
 mongolizem: 90  
 morska voda deluje na bakterije: 317  
 možganske motnje zaradi travme: 425  
 možganske poškodbe: 425  
 mutacije, njih bistvo in nastanek: 89  
 mutiranje genov: 88  
 mrtvorojenčki, prijava —: 469  
  
 načrtovanje družine: 179  
 načrtovanje družine, inštitut za —: 161  
 načrtovanje družine, resolucija o —: 166  
 načrtovanje družine, sodelovanje medi-  
   cinske sestre: 167  
 nadkolesne amputacije, rehabilitacija:  
   417  
 nalezljive bolezni, obvladovanje —: 454,  
   456  
 narkomanija, problemi in preprečeva-  
   nje: 148, 149  
 naziv »višja medicinska sestra«: 80  
 nazivi in izobrazba zdravstvenih delav-  
   cev: 79  
 nega bolnika, kaj je —: 359  
 nega bolnika — medicinska ali parame-  
   dicinska dejavnost: 373  
 nega bolnika v bolnišnici in doma: 359  
 nega bolnika po smernicah SZO: 364  
 nega bolnika v domači oskrbi pri nas:  
   361  
 neposredna nega bolnika in izvrševanje  
   zdravnikovih naročil: 103  
 Neuman Zdravko: 434  
 nevrastenija po infekcijah: 425  
 nevropsihiatrična sekcija, ustanovitev  
   —: 10  
 nezadostno vrednotenje nege: 103 —  
 Nightingale Florence: 100, 488 (sl)  
 noge, boleče: 418  
 noge, ploske: 419  
 nosečnost, kajenje v —: 154  
 nosečnost, zakon o prekinitvi —: 228  
 nosila, univerzalna —: 319  
 novorojeni otrok, denarna pomoč za —:  
   57  
  
 očesne bolezni, poklicne: 466  
 Odar Zvone: 42, 430  
 oddelek za delovne terapevte: 103  
 oddelek za sanitarne tehnike: 103  
 odgovornost zdravstvenih delavcev: 211  
 odnosi do varovanca, korektni, etični —:  
   35  
 odnosi, urejeni medosebni —: 35  
 odvisnost in neodvisnost sestrške de-  
   javnosti pri negi bolnika: 103  
 ognjok (absces): 414  
  
 okužbe, sekundarne — po operacijah:  
   463  
 okužbe, stafilokokne — z obleko medi-  
   cinskih sester: 99  
 opekline, ambulantno zdravljenje —:  
   461  
 optalidon: 305  
 oralni antikoncipiens stediril: 294  
 osebni dohodki zdravstvenih delavcev:  
   254  
 osebni prejemki medicinskih sester: 255  
 oslepelost z idiopatijo: 89  
 ošpice, cepljenje proti —: 273, 459  
 ošpice v ZDA: 451  
 otroci, njih osnovna pravica: 52  
 otroci postajajo večji: 94  
 otroci, za delo z njimi še ni dovolj stro-  
   kovna usposobljenost: 357  
 otrok in bolezen: 342  
 otrok — kirurški bolnik, fizioterapevtič-  
   ne storitve pri —: 462  
 otroška prehrana, pravilna, kakovostna  
   in količinsko zadostna: 113  
 otroška psihiatrija, oddelek za — na  
   pediatrični kliniki: 341  
 otroške negovalke: 103  
 otroške negovalke, preimenovanje dru-  
   štva: 4  
 otroške zdravstvene ustanove, začetek  
   in razvoj —: 100, 101  
 otroški dispanzerji: 103  
 oživljanje srca z zunanjo masažo: 384  
  
 Pantić-Starič Nada: 174  
 parafin: 307  
 Pasteur Louis: 100, 486  
 patronažna sestra, njeno delovno pod-  
   ročje: 103  
 patronažna služba: 207  
 patronažna služba, boj — proti obpo-  
   rodni umrljivosti dojenčkov: 231  
 patronažna služba na Goriškem: 194  
 patronažna služba pri pljučnem bolni-  
   ku: 195  
 patronažna služba v SRS: 201, 214  
 patronažna služba v zdravstvenih zavo-  
   dih: 54  
 Pauling: 89  
 Pediček Franc: 175, 176  
 Pertl Eman: 389  
 Pfaffenberger, H.: 58  
 Pickard Margareta: 489 (sl)  
 piodermije: 414  
 Pirc Bojan: 41  
 Pirc Ivo: 103  
 Pirc Jožica: 376, 412  
 Pirogov, Nikolaj Ivanovič: 486  
 plesnobni lišaj: 414  
 plinska gangrena: 452  
 pljučne bolezni, odkrivanje in zdravlje-  
   nje —: 326  
 Plut Stanko: 241, 242  
 pnevmokokna pnevmonija, smrtnost —:  
   402

- Pogačnik-Toličič Slavica: 140, 182  
 poklic medicinske sestre na poti do  
 znanstvene discipline: 103  
 poklicna etika: 35  
 porod brez strokovne pomoči: 469  
 porod s hipnozo: 468  
 porodi, prijava —: 469  
 posebni izpiti za prekvalifikacijo iz niž-  
 je v višjo vrsto zdravstvenega delav-  
 ca: 103  
 posvetovalnice za matere in otroke: 103  
 Pravila Društva medicinskih sester: 16  
 Pravila Zveze društev medicinskih se-  
 ster Slovenije: 17  
 Pravilnik o posebnih strokovnih izpilih  
 in tečajih za dodatno kvalifikacijo  
 zdravstvenih uslužbencev: 103  
 praznovanje v bolnišnicah: 139  
 prebivalstvo, naraščanje —: 45  
 predšolski otroci, varstvo —: 55  
 predšolski otrok, duševna ranljivost —:  
 30  
 preeklampsija, jedilniki pri —: 356  
 Pregelj Bazilija: 433  
 prehrana ulkusnega bolnika: 367  
 prehrana za bolnike z obolenji prebav-  
 nega trakta: 366  
 preprečevanje bolezni: 252  
 presaditev srca, stroški: 464  
 Pridgar Mira: 490 (sl)  
 »Priroda, človek in zdravje« — srebrni  
 jubilej: 108  
 program za strokovno izpopolnjevanje:  
 69, 70, 71  
 prosti čas, uporaba —: 142  
 protest proti reklamam za kajenje: 150  
 protituberkulozna služba po vojni: 325  
 prva pomoč, dolžnost dajanja —: 34  
 prva pomoč, dolžnost znanja —: 34  
 prva pomoč, predavatelji na tečajih Rde-  
 čega križa za —: 261  
 psihoza Korsakov: 425  
 psihoze v zvezi s telesnimi boleznimi:  
 425  
 psihoze z intrakranialno infekcijo: 425  
 psihična ljubosumnost alkoholikov:  
 425  
 psihične motnje pri endokrinih mot-  
 njah: 425  
 psihični bolnik in medicinska sestra:  
 425  
 psihični bolniki, klubi odpuščenih —:  
 426  
 radioaktivne snovi, pravilnik za prena-  
 šanje, spravlanje in hrambo —: 217  
 218  
 radiobiologija, epidemiološke študije v  
 —: 300  
 rakav bolnik, kirurgovo delo pri zdrav-  
 ljenju —: 334  
 rak na pljučih: 338, 339  
 rak, svojevrstna bolezen: 340  
 razkuženje prostorov, okuženih s ples-  
 nimi: 283  
 razvojne napake in dedne bolezni, vzro-  
 ki nastanka: 90  
 Rdeči križ, predavatelji —: 51  
 rdečke: 444  
 reanimacija srca z elektroterapijo: 270  
 Recklinghausnova bolezen: 89  
 redisplint: 316  
 redukcijska dieta: 117  
 Reja Dušan: 108  
 rentgenske preiskave: 277  
 rentgenske preiskave, priprava bolnika  
 za —: 278  
 rentgenski izvidi, boljša registracija —:  
 311  
 rentgenski tehniki, umrljivost —: 280  
 Repovš Dušan: 262, 264, 265  
 republiški medicinski svet: 225  
 retelast: 292  
 revmatoza: 331  
 revmatične bolezni, pogostnost pri otro-  
 cih: 332  
 Rh — izosenzibilizirane povratnice: 473  
 ribja koža: 89  
 rodnost: 470  
 Rogelj Anka: 120  
 roke, rehabilitacija —: 415  
 Rokitsanskiy Karel: 491  
 salmoneloze, epidemija —: 453  
 salmonelozne infekcije, antibiotična te-  
 rapija pri —: 460  
 Schapp Steven: 173  
 Schmiedeberg Oswald: 496  
 sekcija za šolstvo, ustanovitev —: 20  
 seminar nevropsihiatrične sekcije: 73  
 seminar sekcije za medicino dela: 74  
 seminar za nego bolnika v domači oskr-  
 bi: 365, 371  
 seminar za »posebne« izpite: 75  
 seminar za strokovno izpopolnjevanje:  
 76, 77  
 seminar za vodilne medicinske sestre  
 bolnišnic: 363  
 seminarji, strokovni — za medicinske  
 sestre na Dunaju: 83  
 Semmelweis Ignac Filip: 100, 491  
 sestrsko šola, ustanovitev prve —: 103  
 sestrstvo in poklic medicinske sestre:  
 103  
 shizofrenija: 425  
 shujševalna dieta: 117  
 sifilis, serološke reakcije pri —: 450  
 Simoneti Stanka: 42  
 Skalicky Zdenka: 120  
 Skandinavija in Anglija, organizacija se-  
 strske in javne zdravstvene službe v  
 —: 234  
 skupni geni, njih razmerje po vrsti so-  
 rodstva: 88  
 sladkorna bolezen: 410  
 sladkorni bolniki, zakaj toliko: 408  
 slušni aparati: 323

- Smerdu Franjo: 172  
 Smiljanić-Čolanović Vera: 36, 39  
 snažilke: 103  
 socialna pomoč v zdravstvenem varstvu: 53, 56  
 Sovjetska zveza, zdravstveno varstvo v —: 198  
 spanec, znanstveno raziskovanje: 112  
 spastična ohromelost, zdravljenje —: 422  
 splav, preprečevanje —: 474  
 spolna poučitev in vzgoja: 163  
 spolna vzgoja — del splošne vzgoje: 165  
 spolna vzgoja, flanelograf za —: 171  
 spolna vzgoja v srednji šoli: 168  
 spolno vezani in nespolni (avtosomni) geni: 88  
 spolno zorenje: 163  
 Spuhler: 89  
 srčne bolezni, zdravljenje z naprstcem: 496  
 srčni bolniki, funkcionalna klasifikacija: 386  
 srčni bolniki, nega in terapija: 387  
 srčni infarkt: 392, 398  
 srednja medicinska sestra splošne, pediatrične in ginekološko-porodniške smeri: 103  
 srednje medicinsko šolanje pri nas: 72  
 stafilokokne okužbe v bolnišnicah: 99  
 staranje in starostno varstvo: 351, 352  
 starejše prebivalstvo, skrb zanj: 350  
 starostniki, zdravstveno varstvo —: 349  
 stediril, oralni antikoncepcijski: 294  
 stekleni človek in druga učila: 111  
 steri-drape: 295  
 sterilizacijski program: 315  
 strip-strip: 302  
 Stone Abraham in Hannach M.: 174  
 strela, udarec —: 253  
 strokovna nega bolnika: 103  
 strokovna nega bolnika, izboljšave —: 369  
 strokovni in družbeni razvoj poklica medicinske sestre: 104  
 strokovni izpiti: 81, 82  
 strokovno delo zdravnikov in medicinskih sester, usklajevanje —: 183  
 strokovno izobraževanje medicinskih sester, odgovornost družbe zanj: 103  
 strokovno izpopolnjevanje: 61—63, 68 do 71, 84—86  
 stylex brizge: 293  
 subduralni hematomi: 425  
 surov krompir, preobčutljivost za —: 128  
 Swieten, Gerhard van —: 477  
 Sydenham Thomas: 477  
 Syme James: 486  
 Šali Borut: 40  
 šen: 414  
 Šiffner Antonija: 492 (sl)  
 Šimec Amalija: 103  
 Škafar Nežka: 103  
 Škoda Jožef: 491  
 škrofuloza: 414  
 Šlajmer-Japelj Majda: 493 (sl)  
 Smid Karla: 103  
 šolanje medicinskih sester, temeljno in nadaljevalno: 103  
 šolanje, srednje medicinsko — pri nas: 72  
 Šola za dečje zaščitne sestre: 103  
 šolanje zdravstvenih delavcev, učni načrti za —: 78  
 Šola za sestre pri zavodu za socialno higiensko zaščito dece v Ljubljani: 103  
 Šolar-Merjasec Marija: 42  
 šole sestrskega tipa v Sloveniji: 103  
 šolske poliklinike: 103  
 šolski otroci in mladina, sistematični pregledi —: 343  
 Štampar Andrija: 103  
 Štebi Lojzka: 494 (sl)  
 Štukelj Polde: 265  
 Švica, fizioterapevtsko delo v —: 220  
 Talbot John: 89  
 Tavčar-Konvalinka Anča: 103  
 Tay-Sachsova bolezen: 89  
 tejon kombi hlačke: 181  
 Tekavčič Bogdan: 177  
 televizijske naprave na bolničnih oddelkih: 378  
 »terapevtska skupnost« v psihiatričnem zavodu: 427  
 tetraciklini in ampicilin, prehod — skozi placento: 308  
 toksikologija: zastropitve  
 toksoplazmoza: 447  
 Toličič Ivan: 36, 39  
 tonzilektomija, nega bolnika po —: 399  
 toplota v fizioterapiji: 271  
 traheotomija, nega bolnika po —: 399  
 transfuzija, preventivni ukrepi pred —: 301  
 trapez na stojalu: 291  
 Traube Ludwig: 496  
 travma, akustična, preprečevanje —: 401  
 travmatična encefalopatija: 425  
 travmatična epilepsija: 425  
 travmatični delirij: 425  
 travmatološka služba v SRS, organizacija —: 200  
 triletne šole za zaščitne sestre: 103  
 tromboza po oralni kontracepciji: 395  
 trojske bolezni pri nas: 445  
 tuberkuloza, zatiranje —: 327  
 učinki, škodljivi za plod v razvoju: 90  
 učni načrti za šolanje zdravstvenih delavcev: 78  
 umetni virus, sestava —: 95  
 umrljivost zaradi srčnih bolezni: 397  
 Urbančič Dina: 103, 354  
 urin, bakteriološke preiskave —: 91  
 urin, jemanje — za preiskavo: 91

urin, mikrobi v —: 91  
urogenitalna tuberkuloza, okužba z njo:  
328  
ušivost: 414  
UV sterilizator: 289

varikozni kompleks: 414  
venerične bolezni, epidemiologija —: 443  
Virchow Rudolf: 491  
višje in srednje medicinske sestre, raz-  
mejitev v zaposlitvi: 103  
višja medicinska sestra, naziv: 80  
višja šola za fizioterapevte: 103  
Višja šola za medicinske sestre v Ljub-  
ljani, ustanovitev —: 103  
višja šola za rentgenske tehnike: 103  
Višja šola za zdravstvene delavce: 103  
Vitrih Andrej: 495 (sl)  
Vodnik Dora: 58  
voziček za čistilke: 136  
vrhnjična plesnoba: 414  
vročinski bolnik: 442  
vzgojno-varstveni zavodi, zdravstveno  
nadzorstvo v —: 210, 229

Withering William: 496 (sl)

Zakon o prekinitvi nosečnosti: 228  
zakon o zdravstvenem zavarovanju, os-  
nutek —: 185  
zakon o zdravstvu, osnutek—: 185, 186  
zaspanost za volanom: 266  
zastrupitve: toksikologija  
zastrupitve z gobami: 272

zdravstvena služba in nega bolnika v  
domači oskrbi: 360  
zdravstvena vzgoja v naši zakonodaji:  
239  
zdravstveni centri: 204  
zdravstveni delavci, nazivi in izobrazba:  
79  
zdravstveni delavci v domovih za osta-  
rele: 353  
zdravstveni domovi in postaje: 103  
zdravstveni domovi, organizacija —: 208  
zdravstveni podatki, avtomatska obde-  
lava —: 236  
zdravstveno delo, temelji —: 256  
zdravstvo in zdravstveno zavarovanje,  
novi predpisi —: 215  
združevanje zdravstvenih zavodov: 203  
ZMSJ — članica mednarodne zveze  
(ICN): 29  
»Zdravstveni obzornik«: 103  
zgodovinski razvoj društva medicinskih  
sester v Sloveniji: 105  
zobozdravstvena preventiva, naloge —:  
404  
zraslost prstov: 89

Žemva Miha: 390  
ženitev med bližnjimi in daljnimi so-  
rodniki: 89  
ženske, njih ugodnosti v delovnem raz-  
merju: 50  
ženske, njih varstvo pri delu: 49  
življenjska doba v povprečju: 44, 46  
živorojenčki, prijava: 469  
Žvan Vukosav: 435

## BIBLIOGRAFSKI PREGLED OD I. DO V. LETNIKA

Uvod . . . . .	178
Letniki revije. Kratice . . . . .	181
Pregled po strokah . . . . .	181
Bibliografija . . . . .	181
Društva. Kongresi . . . . .	181
Psihologija. Etika . . . . .	182
Statistika . . . . .	182
Delo. Delodajalci. Delavci . . . . .	183
Rdeči križ . . . . .	183
Socialno skrbstvo in varstvo. Zaščita matere in otroka. Zdravstvene ustanove. Nega zdravja v šoli. Šolske kuhinje . . . . .	183
Vzgoja. Šolstvo. Izobraževanje. Pouk. Vzgoja nerazvitih in nevezgojljivih oseb . . . . .	183
Biologija. Antropologija. Genetika. Mikrobiologija . . . . .	184
Zdravstvena zgodovina . . . . .	184
Anatomija. Fiziologija . . . . .	185
Higiena prehrane . . . . .	185
Poklicna in industrijska higiena. Obratna higiena. Higienško tehnična zaščita pri delu . . . . .	185
Higiena mirovanja, počivanja in spanja. Rekreatija. Šport. Zabava. Oddih . . . . .	185
Alkoholizem . . . . .	186
Mamila (narkotiki) . . . . .	186
Tobak . . . . .	186
Duševna (mentalna) in npravstvena higiena . . . . .	186
Spolna higiena. Spolna vzgoja. Spolno življenje. Kontracepcija . . . . .	186
Higiena otroka. Higiena žene . . . . .	187
Javno zdravstvo. Preventivna in socialna medicina. Javna in poklicna organiza- cija zdravstvene službe . . . . .	187
Higiena zraka, vode in tal. — Nezgode: preprečevanje, zaščita, varnostni ukrepi. Prva pomoč . . . . .	189
Farmakologija. Terapija. Toksikologija. Rentgenologija. Radiologija. Transfuzi- ja. Druga zdravljenja . . . . .	189
Tuberkuloza . . . . .	190
Revmatizem . . . . .	191
Rak . . . . .	191
Pedriatrija. Otroške bolezni . . . . .	191
Geriatrrija. Starostne bolezni . . . . .	191
Bolniška nega. Dietetika . . . . .	192
Bolezni srca, ožilja in krvi . . . . .	192
Bolezni dihal . . . . .	193
Zobozdravstvo . . . . .	193
Diabetes . . . . .	193
Kožne bolezni . . . . .	193

Bolezni gibal. Ortopedija . . . . .	193
Nevrologija. Psihatrija . . . . .	193
Infekcijske in nalezljive bolezni. Spolne bolezni . . . . .	194
Kirurgija. Travmatologija. Transplantacija . . . . .	195
Očesne bolezni . . . . .	195
Ženske bolezni. Porodništvo . . . . .	195
Biografije . . . . .	195
Narodnoosvobodilna vojna (dokumenti, spomini, črtice) . . . . .	196
Slikovno gradivo . . . . .	196
Razno . . . . .	196
Kazalo piscev, prirediteljev, prevajalcev in ilustratorjev . . . . .	198
Stvarno kazalo . . . . .	200